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515. 
Врз основа на членот 90 точка 2 од Основниот 

закон за средствата за работа на органите на упра-
вата („Службен лист на СФРЈ", бр. 46/64, 57/65 и 
1/67), Сојузниот извршен совет донесува 

У Р Е Д Б А 
ЗА ИЗМЕНА НА УРЕДБАТА ЗА ИЗДАТОЦИТЕ ЗА 
ПАТНИ И ДРУГИ ТРОШОЦИ ШТО НА СОЈУЗ-
НИТЕ ОРГАНИ НА УПРАВАТА ИМ СЕ ПРИЗНА-

ВААТ ВО МАТЕРИЈАЛНИ ТРОШОЦИ 

Член 1 
Во Уредбата за издатоците за патни и други 

трошоци што на сојузните органи на управата им 
се признаваат во материјални трошоци („Службен 
лист на СФРЈ", бр. 19/65, 57/65, 38/67 и 7/70), членот 
9 се менува и гласи: 

„Издатоците за надоместок на трошоците по-
ради одвоен живот од семејството се признаваат 
во материјални трошоци на органот во височината 
определена со правилникот на органот, но најмногу 
до 1500 динари месечно." 

Член 2 
Оваа уредба влегува во сила осмиот ден од де-

нот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ". 

Р, п. бр. 149 
23 септември 1970 година 

Белград 

Сојузен извршен совет 

Претседател, 
Митја Рибичич, е. р. 

516. 
Врз основа на чл. 20, 22 и 25 од Законот за 

девизното работење („Службен лист на СФРЈ", бр. 
29/66, 54/67, 55/68, 13/69, 20/69, 50/69, 55/69 и 32/70) и 
членот 37 од Законот за прометот на стоки и услуги 
со странство („Службен лист на ФНРЈ", бр. 27/62 и 
„Службен лист на СФРЈ", бр. 14/65, 28/66 и 54/67), 
Сојузниот извршен совет донесува 

О Д Л У К А 
ЗА УТВРДУВАЊЕ И РАСПРЕДЕЛБА НА ГЛОБАЛ-
НАТА ДЕВИЗНА КВОТА ЗА ПЛАКАЊЕ НА УВО-
ЗОТ НА СУРОВИНИ И ДРУГИ РЕПРОДУКЦИОНИ 

МАТЕРИЈАЛИ ЗА 1971 ГОДИНА 

1. Вкупниот износ и видовите на девизите за 
плаќање на увозот на суровини и други репродук-
циони материјали за 1971 година врз основа на гло-
балната девизна квота, го сочинуваат збирот на из-
носот и видовите на девизите што на работните 
организации им се утврдени со решение на Со-
јузниот секретаријат за надворешна трговија до-
несено врз основа на прописите на Сојузниот из-
вршен совет за утврдување и распределба на гло-
балната девизна квота за 1970 година, и прописите 

за определување дополнителен износ на глобалната 
девизна квота за 1970 година, освен износот и ви-
довите на девизите што се утврдени со решение 
врз основа на Одлуката за утврдување на посебниот 
износ на глобалната девизна квота за определени про-
изводни работни организации од гранката 214 — Сто-
чарство („Службен лист на СФРЈ", бр. 19/70) и Одлу-
ката за утврдување на посебниот износ на глобалната 
девизна квота за определени производствени ра-
ботни организации за 1970 година („Службен лист 
на СФРЈ", бр. 56/69). 

2 Во рамките на износот и видовите на деви-
зите од точката 1 на оваа одлука на работната ор-
ганизација U припаѓа 90°/о од износот на девизите 
што и бил утврден во 1970 година по основ на гло-
балната девизна квота за увоз на суровини и други 
репродукциони материјали. 

3. Разликата помеѓу износот и видовите на де-
визите за плаќање на увозот на суровини и други 
репродукциони материјали од точката 1 и износот и 
видовите на девизите од точката 2 на оваа одлука, 
се распределува на одделни групации работни ор-
ганизации од сродни дејности внатре во Сојузната 
стопанска комора. 

Врз основа на мислењето на Сојузната стопан-
ска комора, Сојузниот секретаријат за надворешна 
трговија, во спогодба со Сојузнит секретаријат за 
стопанство, донесува решение за распределба на из-
носот од ставот 1 на оваа точка на одделни гру-
пации. 

4. Работните организации во рамките на гру-
п а ц и ј е работни организации од сродни дејности 
внатре во Сојузната стопанска комора, договорно 
вршат распределба на износот на девизите од точ-
ката 3 на оваа одлука на одделни работни орга-
низации. 

Работните организации се должни најдоцна до 
15 декември 1970 година да извршат распределба 
на девизите од ставот 1 на оваа точка. 

5. При распределбата на износот и видовите на 
девизите од точ. 3 и 4 на оваа одлука, за група-
ц и и ^ односно за работните организации како кри-
териум за распределба на девизите ќе се земе из-
возот извршен во 1969 година и во првите девет месеци 
на 1970 година, наголемен за извозот во IV квартал 
на 1969 година — во однос на извозот извршен во 
1968 година, на пазари на кои се остваруваат девизи 
од значење за одржувањето на ликвидноста во ме-
ѓународните плаќања, како и производството оства-
рено во наведениот период, помало учество во про-
изводството на суровини и други репродукциони 
материјали од увоз и состојбата и движењето на 
залихите. 

6. Ако Сојузниот извршен совет вкупниот износ 
на девизите за плаќање на увозот на суровини и 
други репродукциони материјали врз основа на 
глобалната девизна квота го зголеми над износот 
утврден во точката 1 од оваа одлука, распределба 
на износот на зголемената глобална девизна квота 
на одделни групации работни организации од срод-
ни дејности внатре во Сојузната стопанска комора 
вршат договорно тие групации. 

Предлог за зголемзгвање на износот на девизите 
од ставот 1 на оваа точка на Сојузниот извршен 
совет му поднесува Сојузниот секретаријат за над-
ворешна трговија, во спогодба со Сојузниот секре-
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таријат за стопанство, а по претходно прибавено 
мислење од Сојузната стопанска комора. 

Распределба на износот на зголемената гло-
бална девизна квота на одделни работни органи-
зации вршат работните организации договорно во 
рамките на групацијата на работни организации од 
сродни дејности внатре во Сојузната стопанска ко-
мора, при ипо треба да се придржуваат кон кри-
териумите од точката 5 на оваа одлука. 

Ако при утврдувањето на зголемениот износ на 
девизите во смисла на ставот 1 од оваа точка, Со-
јузниот извршен совет определи посебни услови за 
распределба на тие девизи, работните организации 
се должни при договарањето за распределбата да се 
придржуваат кен тие посебни услови. 

7. Ако г р у п а ц и ј е на работни организации од 
сродни дејности внатре во Сојузната стопанска ко-
мора не постигнат договор за распределба на из-
носот на девизите во смисла на точката 6 од оваа 
одлука, распределбата ќе ја изврши Сојузниот секре-
таријат за надворешна трговија, во спогодба со 
Сојузниот секретаријат за стопанство, а по прет-
ходно поднесен извештај на Сојузната стопанска 
комора. 

8. Работните организации можат во рамките на 
групацијата на работни организации од сродни деј-
ности внатре во Сојузната стопанска комора дого-
ворно да извршат прераспределба на девизите од 
точката 2 на оваа одлука, ако сите работни ор-
ганизации на односната групација се согласат со 
таа прераспределба. 

Прераспределба на девизите од точката 2 на 
оваа одлука можат договорно да извршат и одделни 
работни организации односно групации, но само во 
границите на средствата што им припаѓаат во сми-
сла на таа точка. 

Прераспределба на девизите во смисла на ст. 
1 и 2 од оваа точка работните организации можат 
да извршат до 15 декември 1970 година. 

9. При распределба на средствата на глобалната 
девизна квота во смисла на точ. 4, 6 и 8 од оваа 
одлука на одделни работни организации, треба да 
се утврдат износите и видовите на девизите и ди-
намиката на ПИЕНОТО користење, со тоа што корис-
тењето на девизите треба, по правило, да биде 
рамномерно распоредено на одделни квартали. 

10. Се смета дека договорот за распределба на 
износот на глобалната девизна квота во смисла на 
точ. 4 и 6 од оваа одлука е постигнат ако сите 
работни организации односно групации се согласиле 
со предложената распределба, или ако за договорот 
за распределба на тој износ на глобалната девизна 
квота во групацијата е постигнато мнозинството 
предвидено со Статутот на Сојузната стопанска ко-
мора односно со заклучок на соодветното општес-
твено тело на Сојузната стопанска комора за начи-
нот на постигнување договор. 

И. По извршената распределба на износот на 
глобалната девизна квзта на одделни работни ор-
ганизации во смисла на точ. 4, 6 и 8 од оваа одлука, 
Сојузната стопанска комора му доставува извештај 
за извршената распределба, со соодветната доку-
ментација, на Сојузниот секретаријат за надвореш-
на трговија, кој на секоја работна организација ќе 
и издаде за тоа решение во рок од 15 дена од де-
нот на приемот на извештајот. 

Ако групација на работни организации не 
добила зголемување на средствата на глобалната 
девизна квота во смисла на точ. 3 и 6 на оваа од-
лука и ако работните организации односно група-
ц и ј е не извршиле прераспределба на девизите 
во смисла на точката 8 од оваа одлука, Сојузниот 
секретаријат за надворешна трговија,'врз основа на 
извештајот на Сојузната стопанска комора, а на 
барање на работната организација, на односната 
работна организација ќе и ја утврди со решение 
глобалната девизна квота во износот од точката 
2 на оваа одлука. 

12. Ако работните организации не постигнат 
договор за распределба на износот на глобалната 
девизна квота во смисла на точ. 4 и 6 од оваа од-

лука, распределбата ќе ја изврши Сојузниот се-
кретаријат за надворешна трговија, по претходно 
поднесениот извештај на Сојузната стопанска ко-
мора, а во рок од 30 дена од денот на приемот на 
тој извештај. 

13. За суровините и другите репродукциони ма-
теријали што во 1970 година не се увезувале врз 
основа на глобалната девизна квота, а кои во 1971 
година се увезуваат врз основа на глобалната де-
визна квота, производните работни организации што 
ги увезувале тие суровини и другите репродукци-
они материјали, можат во рок од 60 дена од денот 
од кој е пропишано односните стоки да се увезу-
ваат врз основа на глобалната девизна квота, да 
поднесат барање да им се утврди износот на де-
визите за плаќање на увозот на тие суровини и 
репродукциони материјали за 1971 година. 

Барањето за утврдување на износот на девизите 
производната работна организација му го поднесува 
на Сојузниот секретаријат за надворешна трговија, 
кој на работната организација ќе и го утврди из-
носот на девизите за плаќање на увозот на суро-
вини и дру1и репродукциони материјали од ставот 
1 на оиаа точка и за тоа ќе и издаде решение. Из-
носот на девизите на производната работна органи-
зација ќе и се утврди во височина на девизите што 
таа ги искористила за плаќање на увозот на однос-
ните суровини и други репродукциони материјали 
во соодветниот период во 1970 година. 

Сојузниот секретаријат за надворешна трговија 
е должен во рок од 15 дена од денот на поднесу-
вањето на барањето да донесе решение за утврду-
вање на износот на девизите од ставот 1 на оваа 
точка на производната работна организација. 

Ако врз основа на меѓудржавна спогодба во те-
кот на 1971 година ќе дојде до промена во начинот 
на плаќањето помеѓу Југославија и определена земја, 
во поглед утврдувањето на износот на глобалната 
девизна квота за плаќање на увозот на суровини 
и други репродукциони материјали од таа земја ќе 
се постапи според одредбите од ст. 1 до 3 на оваа 
точка. 

14. За суровините и другите репродукциони ма-
теријали што во 1970 година се увезувале врз ос-
нова на глобалната девизна квота, а кои во 1971 го-
дина не се увезуваат по тој основ, Сојузниот секре-
таријат за надворешна трговија, ќе и ја намали на 
односната работна организација глобалната девизна 
квота за 1971 година за износот на девизите иско-
ристени за тие стоки во 1970 година. 

Работните организации се должни во рок од 30 
дена од денот од кој е пропишано односните суро-
вини и други репродукциони материјали да не се 
увезуваат врз основа на глобалната девизна квота, 
на Сојузниот секретаријат за надворешна трговија 
да му поднесат документација врз основа на која 
на таа работна организација ќе и се намали износот 
на глобалната девизна квота за 1971 година. Ако 
односната работна организација во тој рок не ја 
поднесе соодветната документација, Сојузниот секре-
таријат за надврешна трговија на таа работна ор-
ганизација ќе и ја намали глобалната девизна квота 
врз основа на документацијата со која располага. 

15. ^искористените девизи на глобалната де-
визна квота за 1971 година можат да се користат 
во наредната година. 

16. Работната организација врши плаќање на 
суровините и други репродукциони материјали 
што ги увезува врз основа на глобалната девизна 
квота, преку овластената банка што самата ќе ја 
избере. 

17. Вкупниот износ на девизите за увоз на су-
ровини и други репродукциони материјали за кои 
е пропишан увоз врз основа на глобалната девизна 
квота, го утврдува Сојузниот извршен совет за по-
требите на работните организации што се основани 
и пуштени во погон во 1971 година, за работните 
организации што се основани во 1970 година ако 
за таа година не добиле девизи за увоз на суровини 
и други репродукциони материјали за кои е пропи-
шан увоз врз основа на глобалната девизна квота, 
за работните организации кои со нови капацитети 
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ќе го зголемат производството за најмалку 50°/о во 
1971 година — во однос на 1970 година, за поголеми 
новоизградееи производни организации во рамките 
на здружено претпријатие или за поголеми произ-
водни организации што ќе се припојат кон здру-
жено претпријатие, ако со новите капацитети го 
зголемуваат производството за најмалку 50°/о за 
1971 година — во однос на 1970 година, како и за 
потребите на производствените организации ка ј кои 
дошло до уништување на увозни репродукциони ма-
теријали поради виша сила (пожар, поплава, зем-
јотрес и др.). 

18. Работните организации од точката 17 на оваа 
одлука поднесуваат барања за утврдување на из-
носот на девизите за плаќање на стоки за кои е 
пропишан увоз врз основа на глобалната девизна 
квота на Сојузниот секретаријат за стопанство, кој 
тие барања, по претходно прибавено мислење од 
Сојузната стопанска комора, со своето мислење му 
ги доставува на Сојузниот секретаријат за надво-
решна трговија. 

Сојузниот секретаријат за надворешна трговија 
ја утврдува, во рок од 15 дена од денот на приемот 
на барањето, со решение глобалната девизна квота 
за одделни работни организации од ставот 1 на оваа 
точка, при што првенство ft дава на работната ор-
ганизација чие производство е од посебно значење 
за зголемувањето на ликвидноста на платниот би-
ланс и за снабдеве:шста на домашниот пазар, имај-
ќи ги предвид износите на глобалната девизна квота 
на другите истовидни организации. 

Ако износот на девизите од точката 17 на оваа 
одлука е исцрпен, Сојузниот секретаријат за над-
ворешна трговија, во рок од 15 дена од денот на 
приемот на барањето од ставот 1 на оваа точка, ќе 
му поднесе предлог на Сојузниот извршен совет за 
утврдување на глобалната девизна квота. 

19. На работните организации кои во смисла на 
Одлуката за мерилата за утврдување кои стопански 
организации се сметаат како претежни извозници 
(„Службен лист на СФРЈ", бр. 32/66 и 20/70) имале 
статус на претежен извозник а кои за 1971 година 
го немаат тој статус, им се утврдува глобалната 
девизна квота за плаќање на увозот на суровини 
и други репродукциони материјали за 1971 година 
во височина на девизите што ги искористиле за пла-
ќање на увозот на суровини и други репродукциони 
материјали врз основа на глобалната девизна квота 
во 1970 година, намалена за 10%. 

Работните организации од ставот 1 на оваа точ-
ка и поднесуваат барање за утврдување на износот 
на девизите за плаќање на стоки за кои е пропишан 
режимот на увозот врз основа на глобалната девиз-
на квота, на Сојузната стопанска комора, која тие 
барања со своето мислење му ги доставува на Со-
јузниот секретаријат за надворешна трговија. Со-
јузниот секретаријат за надворешна трговија ја 
утврдува, во рок од 15 дена од денот на приемот 
на барањето, со решение глобалната девизна квота 
за одделни работни организации од ставот 1 на 
оваа точка. 

20. На работните организации што, во смисла на 
Одлуката за работните организации што суровините 
и другите репродукциони материјали, чиј увоз е ре-
гулиран, ги увезуваат во определен однос спрема 
остварениот девизен прилив по извозот во 1970 го-
дина („Службен лист на СФРЈ", бр. 41/69 и 56/69), 
увезувале суровини и други репродукциони мате-
ријали во определен однос спрема остварениот де-
визен прилив по извозот, а кои во 1971 година не 
увезуваат по тој основ, им се утврдува глобалната 
девизна квота за плаќање на увозот на суровини 
и други репродукциони материјали за 1971 година 
врз основа на девизниот прилив остварен во IV 
квартал на 1969 година и првите три квартали на 
1970 година, како и односот на увозот спрема из-
возот за таа година утврден со решение на Сојуз-
ниот секретаријат за надврешна трговија, нама-
лен за 10а/о. 

На работните организации од ставот 1 на оваа 
точка во рамките на групациите од сродни дејно-

сти внатре во Сојузната стопанска комора глобал-
ната девизна квота им се утврдува на начинот и по 
постапката што се предвидени со оваа одлука. 

21. Работните организации можат со средствата 
на глобалната девизна квота да плаќаат суровини 
и други репродукциони материјали што ги увезуваат 
само за потребите на сопственото производство и 
заради извршување на договори за долгорочна коо-
перација и договори за деловно-техничка соработка 
помеѓу производните работни организации што врз 
основа на таков договор вршат меѓусебна испорака 
на делови, склопови и потсклопови. 

Ако работната организација користи средства 
на глобалната девизна квота противно на одредбите 
од ставот 1 на оваа точка, Сојузниот секретаријат 
за надвореша трговија на таа работна организација 
ќе и ја намали глобалната девизна квота во висо-
чина на двојниот износ на средствата користени 
противно на намената од тој став. Ако износот 
на користените средства е помал од 20% од вкуп-
ниот износ на утврдената глобална девизна квота, 
Сојузниот секретаријат за надворешна трговија на 
работната организација ќе и ја намали глобалната 
девизна квота за 20% од вкупниот износ на гло-
балната девизна квота утврден за таа работна ор-
ганизација 

22. Работните организации можат да вршат увоз 
и плаќање на товар на глобалната девизна квота 
во смисла на оваа одлука почнувајќи од 1 јануари 
1971 година. 

По исклучок од одредбата на ставот 1 од оваа 
точка работните организации можат и пред 1 јану-
ари 1971 година да вршат увоз и плаќање на се-
зонски производи ако за тоа прибават согласност 
од Народната банка на Југославија, што таа ја дава 
во спогодба со Сојузниот секретаријат за надворешна 
трговија. 

23. Сојузниот секретар за надворешна трговија 
донесува, по потреба, поблиски прописи за начинот 
на поднесувањето на барањата од точ. 13 и 18 на оваа 
одлука и за документацијата што се прилага кон 
тие барања, како и за начинот на доставувањето на 
податоците и документацијата потребни за утврду-
вање на износот на девизите од точ. 1, 4, 12 и 14 од 
оваа одлука. 

24. Техничко упатство за примената на оваа 
одлука дава Народната банка на Југославија во рок 
од 15 дена од денот на влегувањето во сила на оваа 
одлука. 

25. Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од 
денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ". 

P. п. бр. 144 
30 септември 1970 година 

Белград 

Сојузен извршен совет 

Претседател, 
Митја Рибичич, е. р. 

517. 
Врз основа на членот 25 од Законот за девизното 

работење („Службен лист на СФРЈ", бр. 29/66, 54/67, 
55/68, 13/69, 20/69, 50/69 55/69 и 32/70), Сојузниот из-
вршен совет донесува 

О Д Л У К А 
ЗА РАБОТНИТЕ ОРГАНИЗАЦИИ ШТО СУРОВИ-
НИТЕ И ДРУГИТЕ РЕПРОДУКЦИОНИ МАТЕРИ-
ЈАЛИ, ЧИЈ УВОЗ Е РЕГУЛИРАН, ГИ УВЕЗУВААТ 
ВО ОПРЕДЕЛЕН ОДНОС СПРЕМА ОСТВАРЕНИОТ 
ДЕВИЗЕН ПРИЛИВ ПО ИЗВОЗОТ ВО 1971 ГОДИНА 

1. Производствените работни организации од 
гранката 117 — Метална индустрија, освен група-
цијата: шински возила и ремонт; групацијата: алати; 
групацијата: текстилни машини, утензилии и кожар-
ски машини; групацијата: други сериски машини 
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и опрема; групацијата: опрема за индустријата, уго-
стителството, трговијата и сервисните: групацијата: 
прецизна механика; групацијата: производи на полу-
фабрикати за вградување и други металопрерабо-
тувачки производи; групацијата: одливки и леани 
производи; групацијата: метална амбалажа; група-
цијата: вијчсни стоки и жичени производи; од гран-
ката 118 — Бродоградба; од гранката 119 — Елек-
троиндустрија, освен групацијата: друга електроин-
дустрија; и од гранката 124 — Текстилна индустри-
ја, само групацијата конфекција, увезуваат суровини 
и други репродукциони материјали за чиј увоз е 
пропишана глобална девизна квота и девизен кон-
тингент во определен однос на плаќањето на увозот 
спрема остварениот девизен прилив по извозот на 
нивните производи (во понатамошниот текст: однос 
на увозот спрема извозот). 

Како девизен прилив во смисла на ставот 1 од 
оваа точка се смета и вредноста на стоките од 
гранката 117 — Метална индустрија и од гранката 
119 — Електроиндустрија, извезени на кредит. Ако 
извозот на кредит во целост се врши од средствата 
на деловниот фонд на работната организација, ра-
ботната организација е должна да прибави гаранција 
од странска банка односно доказ за осигурување 
кај странско осигурително друштво. 

2. На работната организација од точката 1 на 
оваа одлука на која за 1970 година и е утврден 
односот на увозот спрема извозот над просечниот од-
нос на односната групација внатре во Сојузната сто-
панска комора, и се намалува за 10°/о односот што 
и бил утврден со решение на Сојузниот секретаријат 
за надворешни трговија за 1970 година. 

Односот намален во смисла на ставот 1 од оваа 
точка не може да биде понизок од просечниот од-
нос на односната групација. 

3. Просечниот однос на увозот спрема извозот 
за групациите од сродни дејности внатре во Сојуз-
ната стопанска комора го претставува односот што 
произлегува од збирот на девизниот прилив на ра-
ботните организации на таа групација во периодот 
од 1 октомври 1969 до 30 септември 1970 година и 
од збирот на износите на правото на увоз по ос-
нов на глобалната девизна квота, што се добива со 
примена на утврдениот однос на увозот спрема из-
возот според решенијата на Сојузниот секретари-
јат за надворешна трговија за 1970 година за секоја 
работна организација врз нејзиниот девизен прилив. 

4. Износот на средствата што се добива со при-
мена на намалениот однос на увозот спрема извозот 
во смисла на точката 2 од оваа одлука врз де-
визниот прилив во периодот од 1 октомври 1969 до 
30 септември 1Ѕ70 година, се распределува врз од-
делни групации од сродни дејности внатре во Со-
јузната стопанска комора. 

Врз основа на мислењето од Сојузната стопанска 
комора, Сојузниот секретаријат за надворешна тр-
говија, во спогодба со Сојузниот секретаријат за 
стопанство, донесува решение за распределба на 
средствата од ставот 1 на оваа точка врз одделни 
групации, 

5. Работните организации во рамките на гру-
п а ц и ј е работни организации од сродни дејности 
внатре во Сојузната стопанска комора договорно 
вршат распределба на девизите од точката 4 на 
оваа одлука врз одделни работни организации, за-
ради коригирање на односите на увозот спрема из-
возот утврдени во 1970 година. 

Коригирањето на односите на увозот спрема из-
возот во смисла на ставот 1 од оваа точка им се 
врши само на оние работни организации чиј однос 
на увозот спрема извозот во 1970 година е под про-
сечниот однос на односната групација, со тоа што 
вака коригираниот однос на увозот спрема извозот 
не може да биде поголем од просечниот однос на 
таа групација. 

Работните организации се должни до 15 декем-
ври 1970 година да извршат коригирање на од-
носот на увозот спрема извозот во смисла на ста-
вот 1 од оваа точка. 

6. При распределбата на износите и видовите 
на девизи односно при коригирањето на односите 
на увозот спрема извозот од точ. 4 и 5 на оваа 
одлука, ќе се земе како критериум за распределба 
помеѓу групациите и работните организации изво-
зот извршен во 1969 година и од првите девет 
месеци на 1970 година, наголемен за извозот во IV 
квартал на 1969 година — во однос на 1968 година, 
на пазарите на кои се остваруваат девизи од зна-
чење за одржз^вањето на ликвидноста во меѓуна-
родните плаќања. 

7. АКО Сојузниот извршен совет на работните 
организации од точката 1 на оваа одлука им го 
утврди дополнителниот износ од средствата на 
глобалната девизна квота или ако го коригира од-
носот на увозот спрема извозот во корист на тие 
организации, решение за распределба на допол-
нителниот износ односно за коригирање на одно-
сите на увозот спрема извозот на одделни група-
ции р а б о т и организации од сродни дејности доне-
сува Сојузниот секретаријат за надворешна трго-
вија, во спогодба со Сојузниот секретаријат за сто-
панство, по претходно прибавено мислење од Со-
јузната стопанска комора. 

Предлог за утврдување на дополнителниот из-
нос односно за коригирање на односите на увозот 
спрема извозот му поднесува на Сојузниот извр-
шен совет Сојузниот секретаријат за надворешна 
трговија, во спогодба со Сојузниот секретаријат за 
стопанство, по претходно прибавено мислење од Со-
јузната стопанска комора. 

8. Распределба на дополнителниот износ од-
носно на коригираниот однос на увозот спрема из-
возот од точката 7 на оваа одлука врз одделни 
работни организации, вршат работните организации 
договорно во рамките на групациите од сродни 
дејности внатре во Сојузната стопанска комора, 
при што треба да се придржуваат кон критериу-
мите од точката 6 на оваа одлука. 

Ако при утврдувањето на дополнителниот из-
нос односно на коригираниот однос на увозот спрема 
извозот во смисла на точката 7 став 1 од оваа од-
лука, Сојузниот извршен совет определи посебни 
услови за распределба на тој износ односно на 
коригираниот однос на увозот спрема извозот, ра-
ботните организации се должни при договарањето 
за распределбата да се придржуваат кон тие по-
себни услови. 

9. Работните организации можат во рамките на 
групацијата од сродни дејности внатре во Сојуз-
ната стопанска комора договорно да извршат пре-
распределба на девизите од точката 2 на оваа од-
лука, заради утврдување на просечниот однос на 
индивидуалните односи на увозот спрема извозот, 
ако сите работни организации на односната гру-
пација се согласиле со таа прераспределба. 

Прераспределба на девизите од точката 2 на 
оваа одлука можат договорно да извршат и оддел-
ни работни организации односно групации, но само 
во границите на средствата што им припаѓаат во 
смисла на таа точка. 

Прераспределба на девизите во смисла на ст. 1 
и 2 од оваа точка работните организации можат 
да извршат до 15 декември 1970 година. 

10. Се смета дека договор за распределба на изно-
сот односно на коригираниот однос на увозот спрема 
извозот од точ. 5 и 8 на оваа одлука е постигнат 
ако сите работни организации на односната гру-
пација се согласиле со предложената распределба, 
или ако за договорот за таа распределба во гру-
п а ц и ј е е постигнато мнозинството предвидено со 
Статутот на Сојузната стопанска комора односно 
со заклучок на соодветно општествено тело на 
Сојузната стопанска комора за начинот за пости-
гање договор. 

11. По извршената распределба на износот од-
носно коригираниот однос на увозот спрема извозот 
на одделни работни организации од точ. 5, 8 и 9 на 
оваа одлука, Сојузната стопанска комора му доста-
вува извештај за извршената распределба, со со-
одветна документација, на Сојузниот секретаријат 
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за надворешна трговија, кој на секоја работна ор-
ганизација ќе и издаде за тоа решение во рок од 
15 дена од денот на приемот на изве лтајот. 

12. Ако работните организации не постигнат до-
говор за распределба на износот односно на кори-
гираниот однос на увозот спрема извозот од тон. 
5 и 8 од оваа одлука, распределбата ќе ја изврши 
Сојузниот секретаријат за надворешна трговија, по 
претходно поднесениот извештај од Сојузната сто-
панска комора. 

На работните организации од точката 2 на оваа 
одлука што не извршиле прераспределба на изно-
сот односно коригирање на односот на увозот спре-
ма извозот во смисла на точката 9 од оваа одлука, 
СОЈУЗНИОТ секретаријат за надворешна трговија, по 
прибавениот извештај од Сојузната стопанска ко-
мора, а на барање од работната организација, ќе 
го утврди со решение износот на девизите односно 
коригираниот однос на увозот спрема извозот за 
1970 година во границите на износот односно на 
односот од точката 2 на оваа одлука. 

13. За работните организации од гранките на-
ведени во точката 1 од оваа одлука на кои за 
1970 година им е утврден износот на глобалната 
девизна квота во апсолутен износ, за 1971 година 
им се утврдува апсолутниот износ на глобалната 
девизна квота според одредбите на Одлуката за 
утврдување и распределба на глобалната девизна 
квота за плаќање на увозот на суровини и други 
репродукциони материјали за 1971 година („Служ-
бен лист на СФРЈ", бр. 44/70). 

14. За суровините и другите репродукциони ма-
теријали што во 1970 година не се увезувале по 
основ на глобалната девизна квота, а кои во 1971 
година се увезуваат по тој основ, производствените 
работни организации од точката 1 на оваа одлука 
што ги увезувале тие суровини и други репродук-
циони материјали можат во рок од 30 дена од де-
нот од кој е пропишано односните суровини и 
други репродукциони материјали да се увезуваат 
по основ на глобалната девизна квота, да поднесат 
барање да им се утврди износот на девизите за 
плаќање на увозот на тие суровини и репродук-
циони материјали за 1971 година. 

Барањето од ставот 1 на оваа точка работната 
организација му го поднесува на Сојузниот секре-
таријат за надворешна трговија, кој на работната 
организација ќе и го з^тврди износот на девизите 
за плаќање на увозот на суровини и други ре-
продукциони материјали за кои е пропишан увоз 
врз основа на глобалната девизна квота, а во 
височината на девизите искористени за плакање на 
увозот на односните суровини и други репродук-
циони материјали во 1970 година од страна на таа 
работна организација. Со вака утврдениот износ на 
глобалната девизна квота се коригира утврдениот 
однос на увозот спрема извозот во смисла на оваа 
одлука, и за тоа Сојузниот секретаријат за надво-
решна трговија на работната организација и издава 
решение во рок од 15 дена од денот на приемот 
на барањето. 

Како основа за коригирање на односот на уво-
зот спрема извозот ќе се земат годишниот просек на 
девизниот прилив по извозот извршен во 1969 и 1970 
година и односот на увозот спрема извозот утврден 
со решение на Сојузниот секретаријат за надво-
решна трговија за 1971 година. 

Ако врз основа на меѓудржавна спогодба во 
текот на 1971 година дојде до промена во начинот 
на плаќањето помеѓу Југославија и односната зем-
ја, во поглед на утврдувањето на износот на гло-
балната девизна квота за плаќање на увозот на 
суровини и други репродукциони материјали од 
таа земја, ќе се постапи според одредбите на ст. 
1 и 2 од оваа точка. 

15. За суровините и другите репродукциони ма-
теријали што во 1970 година се увезувале врз ос-
нова на глобалната девизна квота, а кои во 1971 
година не се увезуваат по тој основ, на производ-
ствените работни организации од точката 1 на 
оваа одлука што ги увезувале тие суровини и 

други репродукциони материјали им се коригира 
односот на увозот спрема извозот за 1971 година 
— за износот на девизите искористени за плаќање 
на увозот на односните суровини и други репро-
дукциони материјали во 1970 година. 

Работните организации се должни во рок од 30 
дена од денот од кој е пропишано односните су-
ровини и други репродукциони материјали да не 
се увезуваат врз основа на глобалната девизна кво-
та, да му поднесат на Сојузниот секретаријат за 
надворешна трговија документација заради кори-
гирање, во смисла на точката 14 став 1 од 'оваа 
одлука, на односот на увозот спрема извозот за 
1971 година. Решение за тоа ќе издаде Сојузниот 
секретаријат за надворешна трговија во рок од 15 
дена од денот на приемот на барањето. Ако однос-
ната работна организација во тој рок не поднесе 
соодветна документација, Сојузниот секретаријат 
за надворешна трговија ќе и ја намали глобалната 
дрвизна квота врз основа на документацијата со 
која располага. 

16. На производствените работни организации 
од гранките наведени во точката 1 од оваа одлука 
на кои за 1970 година не им бил утврден односот 
на увозот спрема извозот, како и на новооснованите 
производствени работни организации од гранките 
наведени во точката 1 на оваа одлука, може, на 
нивно барање, за 1971 година да им се утврди од-
носот на увозот спрема извозот. 

Работните организации од ставот 1 на оваа 
точка барањата за утврдување на односот на уво-
зот спрема извозот за 1971 година му ги поднесу-
ваат на Сојузниот секретаријат за стопанство, кој 
тие барања, по претходно прибавшото мислење од 
соодветната групација на Сојузната стопанска ко-
мора, со свое мислење му ги доставува на Сојуз-
ниот секретаријат за надворешна трговија Сојуз-
ниот секретаријат за надворешна трговија со ре-
шение го утврдува односот на увозот спрема из-
возот, а во рок од 15 дена од денот на приемот 
на барањата од Сојузниот секретаријат за стопан-
ство. 

17. Врз основа на решението на Сојузниот секре-
таријат за надворешна трговија за утврдениот од-
нос на увозот спрема извозот, работната организа-
ција склучува со една овластена банка што самата 
ќе ја избере, договор за плаќање на увозот во оп-
ределен однос спрема остварениот девизен прилив 
по извозот. 

18. Работните организации што според односот 
од договорот со овластената банка оствариле деви-
зен прилив по извозот поголем од плаќањата по 
увозот, можат плаќања по увозот да вршат за-
висно од остварениот девизен прилив по извозот. 

Работните организации што според односот од 
договорот со овластената банка имале плакања по 
увозот поголеми од девизниот прилив по извозот, 
можат плаќања по увозот да вршат зависно од 
остварениот девизен прилив по увозот, само до 
апсолутниот износ од решението на Сојузниот се-
кретаријат за надворешна трговија. 

По искористувањето на износот од ставот 2 на 
оваа точка работните организации можат плакања 
по увозот да вршат во височината на девизниот 
прилив остварен со извоз на производи од соп-
ствено производство. 

19. За производствените работни организации 
од гранката 118 —г Бродоградба, односот на увозот 
спрема извозот се утврдува, до донесување прописи 
за 1971 година, врз основа на Одлуката за утврду-
вање на конечниот однос помеѓу плаќањето по уво-
зот спрема остварениот девизен прилив по извозот 
за производствените работни организации од гран-
ката 118 — Бродоградба („Службен лист на СФРЈ", 
бр. 33/67). 

За производствените работни организации од 
гранката 124 — Текстилна индустрија, само група-
цијата конфекција, односот на увозот спрема изво-
зот се утврдува со посебен пропис. 

20. Работните организации што во смисла на 
точката 1 од оваа одлука не се должни суровините 
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и другите репродукциони материјали да ги увезу-
ваат во определен однос спрема остварениот извоз, 
можат да поднесат барање увозот на суровините 
и другите репродукциони материјали за кои е про-
пишан увоз"врз основа на глобалната девизна 
квота и девизниот контингент, да го вршат во опре-
делен однос на увозот спрема извозот на нивните 
производи. 

Барањето за утврдување на односот во смисла 
на ставот 1 од оваа точка, работната организација и 
го поднесува на Сојузната стопанска комора, која 
тоа'барање, со свое мислење, му го доставува на 
Сојузниот секретаријат за надворешна трговија. 

Ако барањето од ставот 2 на оваа точка го 
поднесуваат повеќе работни организации групира-
ни според сродноста на своите дејности, тие ра-
ботни организации можат договорно да го утврдат 
и да му предлагаат на Сојузниот секретаријат за 
надворешна трговија за секоја работна организа-
ција износот на девизниот прилив по извозот и из-
носот на плаќањата по увозот, како и односите 
што произлегуваат од тоа. 

Сојузниот секретаријат за надворешна трговија, 
врз основа на барањата и мислењата од ставот 2 
односно ставот 3 на оваа точка го утврдува со 
решение за секоја работна организација односот 
што произлегува од девизниот прилив по извозот 
и плаќањата по увозот, со тоа што односот на пла-
ќањата по увозот спрема девизниот прилив по из-
возот за работната организација не може да биде 
поповолен од просекот на односната групација. 

Врз основа на решението од ставот 4 на оваа 
точка работната организација склучува со една ов-
ластена банка, што самата ќе ја избере, договор 
за плаќање на увозот во определен однос- спрема 
остварениот девизен прилив по извозот. Работната 
организација врши плаќање на увозот на суровини 
и други репродукциони материјали за кои е про-
пишан увоз врз основа на глобалната девизна квота 
и девизниот контингент — со девизи на кои има 
право според девизниот прилив остварен во рам-
ките на тој договор. 

21. Одделни групации работни организации од 
точката 1 на оваа одлука можат да се ослободат од 
обврската за врзување на увозот за извозот, на 
предлог од односната групација работни организа-
ции. Предлогот за ослободување од обврската за 
врзување на увозот за извозот можат да го под-
несат и Сојузниот секретаријат за надворешна тр-
говија и Сојузаиот секретаријат за стопанство, по 
претходно прибавено мислење од односната гру-
пација во рамките на Сојузната стопанска комора. 

Одлуката за ослободувањето од обврската за 
врзување на увозот за извозот ја донесува Сојуз-
ниот извршен совет. 

На работните организации што ќе се ослободат 
од обврската за врзување на увозот за извозот, 
средствата на глобалната девизна квота им се утвр-
дуваат врз база на реализацијата на извозот во 
претходната година, како и од односот на увозот 
спрема извозот за таа година утврден со решението 
на Сојузниот секретаријат за надворешна трговија. 

22. Работните организации можат со средства-
та на глобалната девизна квота да плаќаат суро-
вини и други репродукциони материјали што ги 
увезуваат само за потребите на сопственото про-
изводство и заради извршување на договорите за 
долгорочна кооперација, како и на договорот за де-
ловно-техничка соработка склучен помеѓу произ-
водствените работни организации што врз основа 
на таков договор вршат меѓусебни испораки на де-, 
лови, склопови и потсклопови. 

Ако работната организација ги користи сред-
ствата на глобалната девизна квота противно на 
одредбата од ставот 1 на оваа точка, Сојузниот 
секретаријат за надворешна трговија ќе и го ко-
ригира односот на увозот спрема извозот односно 
ќе и ја намали глобалната девизна квота во висо-
чина што му одговара на двојниот износ на сред-
ствата користени противно на намената од тој став. 
Ако износот на користените средства е помал од 

20% од вкупниот износ на утврдената глобална де-
визна квота, Сојузниот секретаријат за надворешна 
трговија на работната организација ќе и ја намали 
глобалната девизна квота за 20% односно ќе и из-
врши коригирање на односот на увозот спрема из-
возот што му одговара на намалувањето на глобал-
ната девизна квота за 20°/о. 

23. Работните организации можат да вршат 
увоз и плаќања во однос на увозот спрема изво-
зот, утврден во смисла на оваа одлука, почнувајќи 
од 1 јануари 1971 година. 

24. Сојузниот секретар за надворешна трговија 
донесува, по потреба, поблиски прописи за начинот 
на утврдувањето на односот на увозот спрема 
извозот од точ. 2 и 3 на оваа одлука, за начинот 
на поднесувањето на барањата од точ. 8, 14 и 16 
од оваа одлука и за документацијата што се при-
лага кон тие барања, за доставувањето на подато-
ците и документацијата потребни за утврдување на 
износите на девизите од точ. 12 и 15 на оваа од-
лука, како и за начинот на поднесувањето на ба-
рањето од точката 20 на оваа одлука и за доку-
ментацијата што се прилага кон тоа барање. 

25. Технички упатства за примена на оваа од-
лука дава Народната банка на Југославија во рок 
од 15 дена од денот на влегувањето во сила на 
оваа одлука. 

26. Оваа одлука ќе се применува и врз рабо-
тите на извозот на кредит (точка 1 став 2) склу-
чени и пријавени на овластената банка до денот 
на влегувањето во сила на оваа одлука. 

27. Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од 
денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ". 

Р, п. бр. 150 
30 септември 1970 година 

Белград 
Сојузен извршен совет 

Претседател, 
Митја Рибичич, е. р. 

518. 
Врз основа на чл. 20 и 22 од Законот за девиз-

ното работење („Службен лист на СФРЈ", бр. 29/66, 
54/67, 55/68. 13/69, 20/69, 50/69, 55/69 & 32/70), Сојуз-
ниот извршен совет донесува 

О Д Л У К А 
ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ДОПОЛНИТЕЛНИОТ ИЗ-
НОС НА ГЛОБАЛНАТА ДЕВИЗНА КВОТА НА 
ПРОИЗВОДСТВЕНИТЕ РАБОТНИ ОРГАНИЗАЦИИ 

ЗА 1971 ГОДИНА 

1. На производствените работни организации за 
1971 година, покрај износот на глобалната девизна 
квота врз основа на Одлуката за утврдување и рас-
пределба на глобалната девизна квота за плаќање 
на увозот на суровини и други репродукциони ма-
теријали за 1971 година („Службен лист на СФРЈ", 
бр. 44/70), Одлуката за работните организации што 
суровините и другите репродукциони материјали, 
чиј увоз е регулиран, ги увезуваат во определен 
однос спрема остварениот девизен прилив по из-
возот во 1971 година („Службен лист на СФРЈ", бр. 
44/70), Одлуката за утврдување на дополнителниот 
износ на глобалната девизна квота за 1970 година 
за производствените работни организации од гран-
ката 127 — Прехранбена индустрија, групација на 
индустријата ста чоколадо, бонбони и кекс („Служ-
бен лист на СФРЈ", бр. 16/70) и Одлуката за утвр-
дување на дополнителниот износ на глобалната де-
визна квота за 1970 година на работните органи-
зации за одржување и ремонт на земјоделски ма-
шини, трактори и опрема во земјоделството од увоз 
(„Службен лист на СФРЈ", бр. 21/70), им се утвр-
дува дополнителен износ на глобалната девизна 
квота од 125,003.000 динари за увоз на суровини и 
други репродукциони материјали од подрачјето на 
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кое се остваруваат девизи од значење за одржу-
вањето иа ликвидноста во меѓународните плаќања 

2. Распределба на дополнителниот износ на гло-
балната девизна квота од точката 1 на оваа одлука 
се врши според одредбите на точката 6 ст. 1 и 3 
од Одлуката за утврдување и распределба на гло-
балната девизна квота за плаќање на увозот на 
суровини и други репродукциони материјали за 
1971 година, односно на точката 7 став 1 и точката 
8 став 1 од Одлуката за работните организации што 
суровините и други репродукциони материјали, чиј 
увоз е регулиран, ги увезуваат во определен однос 
спрема остварениот девизен прилив по" извозот во 
1971 година. ч 

3. Дополнителниот износ на глобалната девизна 
квота од точката 1 на оваа одлука што се распреде-
лува според одредбите на точката 8 став 1 од Одлу-
ката за работните организации пЈто суровините и 
други репродукциони материјали, чиј увоз е регу-
лиран, ги увезуваат во определен однос спрема о-
стварениог девизен прилив по извозот во 1971 го-
дина, се распределува само на работните органи-
зации на кои за 1970 година им е утврден односот 
на плаќањето на увозот спрема остварениот девизен 
прилив по извозот под просечниот однос на група-
цијата на ко)а односната работна организација и 
припаѓаат. 

4. Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од 
денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ". 

P. п. бр. 148 
30 септември 1970 година 

Белград 

Сојузен извршен совет 

Претседател, 
Митја Рибичич, е. р. 

519. 
Врз основа на чл. 20 и 22 од Законот за де-

визното работење („Службен лист на СФРЈ", бр. 
29/66, 54/67, 55/68, 13/69, 20/69, 50/69, 55/69 и 32/70), 
Сојузниот извршен совет донесува 

О Д Л У К А 
ЗА УСЛОВИТЕ ЗА ДОДЕЛУВАЊЕ НА ПОСЕБ-
НИОТ ИЗНОС НА ГЛОБАЛНАТА ДЕВИЗНА КВО-

ТА ЗА 1971 ГОДИНА 

1» На производствените работни организации (во 
понатамошниот текст: работните организации) што 
ги исполнуваат условите од оваа одлука може за 
1971 година, покрај износот на глобалната девизна 
квота врз основа на Одлуката за утврдување и 
распределба на глобалната девизна квота за пла-
ќање на увозот на суровини и други репродукци-
они материјали за 1971 година („Службен лист на 
СФРЈ", бр. 44/70), да им се определи посебен износ на 
глобалната девизна квота за увоз на суровини и други 
репродукциони материјали во девизите што се од 
значење за одржувањето на ликвидноста во меѓу-
народните плаќања, а во границите на износот што 
за одделни периоди ги определува Сојузниот из-
вршен совет. 

2. Посебниот износ на глобалната девизна квота 
може да и се определи на онаа работеа организа-
ција која со зголемен увоз на суровини и други 
репродукциони материјали за кои е пропишан увоз 
врз основа на глобалната девизна квота ќе го зго-
леми девизниот прилив во девизите што се од зна-
чење за одржувањето на ликвидноста во меѓуна-
родните плаќања, и тоа под услов: 

1) зголемениот девизен прилив во 1971 година 
да го остварува со извоз на производи од сопстве-
но производство, 

2) зголемениот девизен прилив во 1971 година 
да го остварува за 10% — во однос на остварениот 

девизен прилив во 1970 година, и тоа без користење 
на посебниот износ на глобалната девизна квота 
според оваа одлука. Во остварениот девизен прилив 
во 1970 година не се засметува зголемениот девизен 
прилив остварен со определувањето на посебниот 
износ на глобалната девизна квота врз основа на 
Одлуката за утврдување на посебниот износ на 
глобалната девизна квота за определување произ-
водствени работни организации за 1970 година 
(„Службен лист на СФРЈ", бр. 56/69); 

3) покрај девизниот прилив од одредбата под 2 
на овој став, со зголемување на извозот на стоки 
од сопствено производство да остварува нето де-
визен прилив поголем од определениот посебен из-
нос на глобалната девизна квота според оваа одлука. 

3. При определувањетб на посебниот износ на 
глобалната девизна квота, предност ќе имаат ра-
ботните организации што во поголема мерка ќе го 
зголемат девизниот прилив — во однос на ћосебниот 
износ на глобалната девизна квота што го бараат, 
во смисла на оваа одлука, за реализација на тој 
зголемен девизен прилив во девизите што се од 
значење за одржувањето на ликвидноста во меѓу-
народните плаќања. 

4. Работните организации можат договорно за-
еднички да бараат определување на посебниот из-
нос на глобалната девизна квота и да преземаат 
обврски во смисла на оваа одлука (во понатамошниот 
текст: група на работни организации). 

5. На работните организации односно на група 
работни организации кои во смисла на точката 2 на 
оваа одлука ја преземаат обврската дека зголеме-
ниот девизен прилив во^ 1971 година ќе биде нај-
малку за 60% поголем од посебниот износ на гло-
балната девизна квота што го бараат за реализа-
ција на тој зголемен девизен прилив, првенствено 
се определува посебниот износ на глобалната де-
визна квота според оваа одлука, и тоа во рок од 
15 дена од денот на поднесувањето на барањето. 

Сојузниот секретаријат за надворешна трговија 
може на работните организации односно на група 
работни организации од ставот 1 на оваа точка да 
им го определи посебниот износ на глобалната де-
визна квота и над износот определен во смисла на 
точката 1 од оваа одлука. 

6. Решение за определувањето на посебниот из-
нос на глобалната девизна квота според оваа од-
лука, донесува Сојузниот секретаријат за надвореш-
на трговија, по претходно прибавено мислење од 
Сојузната стопанска комора. 

7. На работната организација односно на гру-
пата работни организации може да им се определи 
посебниот износ на глобалната девизна квота во 
смисла на оваа одлука само ако кон поднесеното 
барање приложи гаранција од овластена банка дека 
банката од својот кредитен фонд во девизи ќе го 
покрие оној дел од неостварениот девизен прилив 
за кој работната организација односно групата на 
работни организации се обврзала дека во целост ќе 
го оствари во 1971 година. 

8. Посебниот износ на девизите од точ. 1 и 5 
на оваа одлука не влегува во основицата за утвр-
дување на вкупниот износ на девизите во смисла 
на точката 3 од Одлуката за утврдувањето и рас-
пределбата на глобалната девизна квота за пла-
ќање на увозот на суровини и други репродукциони 
материјали за 1971 година. 

9. Сојузниот секретаријат за надворешна трго-
вија го определува, по потреба, начинот на поднесу-
вањето на барањето од точ. 5 и 6 на оваа одлука и 
документацијата што се прилага кон тоа барање. 

10. Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од 
денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ". 

P. п. бр. 143 
30 септември 1970 година 

Белград 
Сојузен извршел совет 

Претседател, 
Митја Рибичич, е. р. 
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520. 
Врз основа на чл. 20 и 22 од Законот за девиз-

ното работење („Службен лист на СФРЈ", бр. 29/66, 
54/67, 55/68, 13/69, 20/69, 50/69, 55/69 и 32/70), Сојуз-
ниот извршен совет донесува 

О Д Л У К А 
ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ПОСЕБНИОТ ИЗНОС НА 
ГЛОБАЛНАТА ДЕВИЗНА КВОТА ЗА ОПРЕДЕЛЕ-
НИ ПРОИЗВОДСТВЕНИ РАБОТНИ ОРГАНИЗА-

ЦИИ ЗА 1971 ГОДИНА 

1. Во смисла на точката 1 од Одлуката за усло-
вите за доделување на посебниот износ на глобал-
ната девизна квота за 1971 година („Службен лист 
на СФРЈ", бр. 44/70), се утврдува посебен износ на 
глобалната девизна квота, и тоа: 

1) за распределба во I квартал на 1971 година 
— од 50,000 000 динари; 

2) за распределба во И квартал на 1971 година 
— од 50,000.000 динари. 

2. Барањето за определување на посебниот из-
нос на глобалната девизна квота заинтересираните 
работни организации се должни да го поднесат нај-
доцна до 15 март 1971 година — за средствата утвр-
дени за распределба во I квартал, а до 15 јуни 1971 
година — за средствата утврдени за распределба 
во И квартал. 

3. Сојузниот секретаријат за надворешна тр-
говија е должен да донесе решение за определување 
на посебниот износ на глобалната девизна квота 
од точката 1 на ОЕаа одлука во рок од 15 дена по 
истекот на односниот квартал, придржувајќи се кон 
критериумите од тон. 2, 3 и 5 на Одлуката за усло-
вите за доделување на посебниот износ на глобал-
ната девизна квота за 1971 година. 

4. На работните организации од точката 5 на 
Одлуката за условите за доделување на посебниот 
износ на глобалната девизна квота за 1971 година, 
им се определува посебен износ на глобалната де-
визна квота независно од роковите од точ. 2 и 3 
на оваа одлука. 

5. Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од 
денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ". 

Р п. бр. 148 
30 септември 1970 година 

Белград 

Сојузен извршен совет 

Претседател, 
Митја Рибичич, е. р. 

521. 

Врз основа на членот 19 став 2 и членот 20 
ст. 1 и 2 од Законот за девизното работење („Служ-
бен лист на СФРЈ", бр. 29/66, 54/67, 55/68, 13/69, 
20/69, 50/69, 55/69 и 32/70) и членот 37 став 2 цд За-
конот за прометот на стоки и услуги со странство 
(„Службен лист на ФНРЈ", бр. 27/62 и „Службен 
лист на СФРЈ", бр. 14/65, 28/66 и 54/67), Сојузниот 
извршен совет донесува 

О Д Л У К А 
ЗА ИЗМЕНА НА ОДЛУКАТА ЗА ОПРЕДЕЛУВАЊЕ 
НА СТОКИТЕ ЧИЈ ИЗВОЗ И УВОЗ Е РЕГУЛИРАН 

1. Во Списокот на стоките за кои се утврдуваат 
условите за извоз и увоз, кој е составен дел од 
Одлуката за определување на стоките чиј извоз 
и увоз е регулиран (.,Службен лист на СФРЈ", бр. 
37/66, 45/66. 13/67, 17/67, 30/67, 32/67. 40/67, 54/67, 
11/68, 13/68, 19 68, 25/68, 27/68, 31/68, 40/68, 43/68, 11/69, 

22/69, 24/69, 27/69, 51/69, 56/69, 36/70 и 38/70), во ко-
лоната 6, се врши следната измена: 

ва со кра-
„Реден Шифра од Номен- Наимену- ЈГрЈ™ тенка за 
број клатурата СИТ вање лико-вен режим 

на увозот 
стоковен 
режим на 
увозот 

Во секторот 0 — Производи за храна 
120 022-30-10 Млеко свежо ГДК РК". 

2. Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од 
денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ", 
а ќе се применува на работите што ќе се склучат 
и ќе и се пријават на банката од тој ден. 

Р. п. бр. 147 
30 септември 1970 година 

Белград 
Сојузен извршен совет 

Претседател, 
* Митја Рибичич, е. р. 

522. 
Врз основа на членот 20 од Законот за девиз-

ното работење .(„Службен лист на СФРЈ", бр. 29/66, 
54/67, 55/68, 13/69, 20/69, 50/69, 55^69 и 32/70) и членот 
37 од Законот за прометот на стоки и услуги со 
странство („Службен лист на ФНРЈ", бр. 27/62 и 
„Службен лист на СФРЈ", бр. 14/65, 28/66 и 54/67), 
Сојузниот извршен совет донесува 

О Д Л У К А 
ЗА ПОСТАПКАТА НА УТВРДУВАЊЕТО И РАС-
ПРЕДЕЛБАТА НА СТОКОВНИТЕ КОНТИНГЕНТИ 
ОДНОСНО НА ДЕВИЗНИТЕ КОНТИНГЕНТИ ЗА 

УВОЗ ПА СТОКИ ВО 1971 ГОДИНА 

1. Увозот на стоки за кои со Одлуката за опре-
делување на стоките чиј извоз и увоз е регулиран 
(„Службен лист на СФРЈ", бр. 37/66, со поната-
мошните измени и дополненија) е определено да се 
увезуваат врз основа на стоковните контингенти 
односно на девизните контингенти, се врши врз 
основа на договор помеѓу работните организации 
— потрошувачи, увозници и производители на однос-
ните производи, постигнат во рамките на Сојузната 
стопанска комора. Со овој договор се утврдуваат 
обемот на увозот според количината (стоковен кон-
тингент) односно вредноста (девизен контингент), 
усогласен со домашното производство и потрошу-
вачката, регионалните насоки на увозот — водејќи 
сметка за склучените трговски и други меѓудржавни 
спогодби, за структурата и динамиката на увозот, 
за начинот и организацијата на увозот, и за дру-
гите елементи неопходни за извршувањето на до-
говорот. 

2. Учесниците на договорот од точката 1 на оваа 
одлука се должни во договорот да ги утврдат и це-
ните односно начинот на утврдувањето на цените 
по кои ќе ги продаваат стоките што се предмет на 
договорно регулирање на увозот, и еден примерок 
од договорот да му достават на Сојузниот завод за 
цени. 

3. Договорот помеѓу работните организации од 
точката 1 на оваа одлука подлежи на одобрување 
од сојузниот секретар за надворешна трговија до-
несено во спогодба со сојузниот секретар за сто-
панство. 

4. Ако работните организации внатре во Со-
јузната стопанска комора не постигнат договор во 
рамките на групацијата, за што Сојузната стопанска 
комора му поднесува извештај на Сојузниот секре-
таријат за надворешна трговија, Сојузниот секре-
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таријат за надворешна трговија, во спогодба со Со-
јузниот секретаријат за стопанство, ќе го определи 
обемот на увозот по количина (стоковен контингент) 
односно по вредност (девизен контингент), регио-
налните насоки на увозот, динамиката на увозот, 
начинот на распределбата на износот на девизите, 
како и другите услови за увоз на производите, во 
смисла на точката 1 од оваа одлука. 

5. Сојузниот секретаријат за надворешна трго-
вија ќе го определи, во спогодба со Сојузната сто-
панска комора рокот за постигнување на договорот 
од точката 1 на оваа одлука. Ако работните орга-
низации во оставениот рок не постигнат договор, у-
тврдувањето и распределбата на износот на деви-
зите ќе се изврши според постапката од точката 4 
на оваа одлука. 

6. За одделни производи што не се увезувале 
врз основа на стоковниот контингент односно на 
девизниот контингент, а во 1971 година се увезуваат 
по тој основ, работните организации се должни за 
увозот на тие производи да постигнат договор во 
рок од два месеца од денот на извршената измена 
на режимот на увозот на тие производи. Ако работ-
ните организации во тој рок не постигнат договор, 
Сојузниот секретаријат за надворешна трговија, во 
спогодба со Сојузниот секретаријат за стопанство, 
а врз основа на извештајот од Сојузната стопанска 
комора, ќе постапи во смисла на точката 4 од оваа 
одлука. 

7. Сојузниот извршен совет може да ги опре-
дели стоките за кои е пропишано да се увезуваат 
врз основа на стоковните контингенти односно на 
девизните контингенти, контингентите за тие стоки 
да ги утврдуваат по количината (стоковен контин-
гент) односно по вредноста (девизен контингент) Со-
јузниот секретаријат за стопанство, а по претходно 
прибавено мислење од Сојузната стопанска комора. 

За одделни видовд стоки за кои е пропишано 
да се увезуваат врз обнова на стоковниот контин-
гент односно на девизниот контингент, носител на 
контингентот може да биде Сојузната дирекција за 
резерви на прехранбени производи односно Сојуз-
ната дирекција за резерви па индустриски произ-
води, ако тоа го определи Сојузниот извршен совет. 

Сојузната дирекција за резерви на прехранбени 
производи, како носител на контингентот за увозот 
на стоките од ставот 2 на оваа точка, во рамките 
на износот и видовиге на девизите утврдени во 
смисла на точката 8 од оваа одлука, по правило, ќе 
изврши избор на најповолниот увозник врз основа 
на одржаното јавно наддавање, односно врз основа 
на претходно извршеното собирање на понуди од 
најмалку три понудувачи. На избраниот најповолен 
увозник Сојузната дирекција за резерви на пре-
хранбени производи ќе му издаде решение за уво-
зот на определените стоки од стоковниот контингент. 

8. За стоковниот контингент односно за девиз-
ниот контингент утврден во смисла на точката 7 
од оваа одлука Сојузниот секретаријат за надво-
решна трговија, во спогодба со Народната банка на 
Југославија, ќе го утврди, водејќи вметка за склу-
чените трговски и други спогодби, износот и видот 
на девизите, а по потреба и земјата од која се вр-
ши увозот, како и динамиката на користењето на 
девизите и роковите во кои работните организации 
треба да се спогодат за меѓусебната распределба на 
утврдениот стоковен контингент односно на девиз-
ниот контингент. 

9. Распределба на стоковниот контингент од-
носно на девизниот контингент од точката 7 став 
1 од оваа одлука вршат работните организации до-
говорно, во рамките на Сојузната стопанска комора. 
За постигнатата распределба му се поднесува из-
вештај на Сојузниот секретаријат за надворешна 
трговија, кој на секоја работна организација и из-
дава решение за доделениот стоковен контингент 
односно за девизниот контингент, во рок од 15 дена 
од денот на приемот на извештајот. 

Ако работните организации не постигнат спо-
годба за распределба на стоковниот контингент од-
носно на девизниот контингент во роковите што 

Сојузниот секретаријат за надворешна трговија ги 
определил, распределба на стоковниот контингент 
односно на девизниот контингент на одделни ра-
ботни организации ќе изврши Сојузниот секрета-
ријат за надворешна трговија, во спогодба со Со-
јузниот секретаријат за стопанство, по претходно 
прибавен извештај од Сојузната стопанска комора, 
и тоа во рок од 30 дена од денот на приемот на 
тој извештај, при што ќе се придржува кон кри-
териумите од точката 11 на оваа одлука. 

10. Стоковниот контингент односно девизниот 
контингент, утврден во смисла на точката 7 став 1 
на оваа одлука Сојузниот секретаријат за надво-
решна трговија може да го зголеми за 10°/t, со тоа 
што тој зголемен дел на контингентот во целост да 
се користи за зголемување на производството наме-
нето за извоз на стоки на пазари на кои се оства-
руваат девизи што се од значење за одржувањето 
на ликвидноста во меѓународните плаќања. Во гра-
ниците на тој зголемен дел на контингентот Со-
јузниот секретаријат за надворешна трговија им го 
зголемува контингентот на оние работни организа-
ции кои во однос на својот досегашен извоз обез-
бедуваат зголемен извоз, со најполовни услови во 
поглед на цените, роковите и др. 

11. Работните организации од точката 9 на оваа 
одлука при распределбата на стоковниот контингент 
односно на девизниот контингент врз основа на до-
говор, по правило, ќе го имаат предвид обезбеду-
вањето на производството на стоки наменети за из-
воз со што се остваруваат девизи што се од значе-
ње за одржувањето на ликвидноста во меѓународ-
ните плаќања, како и учеството на секоја работна ор-
ганизација во увозот на соодветни стоки во прет-
ходната година. 

12. Ако кај производите врз кои се применува 
режимот на увозот врз основа на стоковниот кон-
тингент односно на девизниот контингент, дојде до 
зголемување на цените на одделни производи од 
домашно производство кое отстапува од општата 
политика на цените, Сојузниот секретаријат за над-
ворешна трговија може, во согласност со Сојузниот 
секретаријат за стопанство, а на предлог од Со-
јузниот завод за цени, да го одобри увозот на од-
носните производи независно од постапката опре-
делена со оваа одлука. 

При издавањето на одобрение за увозот во смис-
ла на ставот 1 од оваа точка, Сојузниот секрета-
ријат за надворешна трговија ќе води сметка за 
извршувањето на трговските и други економски 
спогодби склучени со странство. 

13. Сојузниот секретаријат за надворешна трго-
вија може, на предлог од Сојузната стопанска ко-
мора, да одобрува пред конечното утврдување на 
стоковниот контингент односно на девизниот кон-
тингент аванси на работните организации од точ. 
1 и 7 на оваа одлука, и тоа најмногу до износот 
40°/« од количината односно од вредноста на увозот 
на односните стоки во претходната година. 

14. Сојузниот секретаријат за надворешна трго-
вија донесува поблиски прописи за начинот на под-
несувањето извештај за постигнатата распределба 
на стоковниот контингент односно на девизниот 
контингент, како и за начинот на поднесувањето на 
документацијата која служи за распределба на сто-
ковниот контингент односно на девизниот контин-
гент според точ. 9 и 10 од оваа одлука. 

15 Техничко упатство за примената на оваа 
одлука дава Народната банка на Југославија во рок 
од i5 дена од денот на влегувањето во сила на оваа 
одлука. 

16. Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од 
денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ". 

P. п. бр. 145 
30 септември 1970 година 

Белград 
Сојузен извршеа совет 

Претседател, 
Митја Рибичич, е. р. 
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523. 
Врз основа на членот 40 став 1 од Законот за 

организацијата и работата на Сојузниот извршен 
совет („Службен лист на СФРЈ", бр. 19/65 и 21/67), 
во врска со членот 93 став 3 од Законот за сојуз-
ните органи на управата, сојузните совети и сојуз-
ните организации („Службен лист на СФРЈ", бр. 
21/67, 50/69 и 25/70), Сојузниот изврше« совет до-
несува 

О Д Л У К А 

ЗА ОРГАНИЗАЦИЈАТА И РАБОТАТА НА СЕКРЕ-
ТАРИЈАТОТ НА СОЈУЗНИОТ ИЗВРШЕН СОВЕТ 

ЗА СЛЕДЕЊЕ НА СТОПАНСКИТЕ ДВИЖЕЊА 

1. Се основа Секретаријат за следење на сто-
панските движења (во понатамошниот текст: Се-
кретаријатот), како стручна служба на Сојузниот 
извршен совет. 

2. Задачата на Секретаријатот е да ги следи 
движењата на стопанството, заради согледување 
иа можните насоки на стопанските текови и 
мерките потребни за координиран развој на стопан-
ството во согласност со утврдените цели на еко-
номската политика, и за тоа да му поднесува на 
Сојузниот извршен совет извештаи со соодветни 
предлози. 

3. Во извршувањето на задачите од точката 2 на 
оваа одлука Секретаријатот соработува со соодвет-
ните сојузни органи на управата, сојузните совети 
и сојузните организации, како и со соодветните на-
учни и други организации. 

Сојузните органи на управата, сојузните совети 
и сојузните организации се должни на Секретари-
јатот да му овозможат користење на податоците и 
другите материјали со кои располагаат, а кои на 
Секретаријатот му се потребни за извршување на 
неговите задачи. 

Секретаријатот е должен со извештаите и пред-
лозите што му ги поднесува на Советот претходно 
да ги запознае сојузните органи на управата, со-
јузните совети односно сојузните организации во 
чиј општ делокруг спаѓаат прашањата на кои се 
однесуваат овие извештаи односно предлози. 

4. Со работата на Секретаријатот раководи се-
кретар, кого хо назначува и разрешува од должност 
Сојузниот извршен совет. 

Секретарот се назначува за време од четири 
години и може, по истекот на тој рок, да. биде пов-
торно назначен на истата должност. 

5. Во поглед на засновувањето и престанокот на 
работниот однос на работниците во Секретаријатот, 
секретарот има право и должност на старешина на 
сојузен орган на управата. 

6. За работата на Секретаријатот и за извршу-
вањето на задачите и работите од неговиот дело-
круг, секретарот му одговара на Сојузниот извршен 
совет. 

Во вршењето на задачите и работите на Секре-
таријатот, секретарот постапува според заклучо-
ците на Сојузниот извршен совет. 

7. Работниците на Секретаријатот сочинуваат 
посебна работна заедница. 

8. Средствата за работа на Секретаријатот се 
обезбедуваат во сојузниот буџет, во рамките на 
средствата за работата на Сојузниот извршен совет. 

Наредбодавец за извршување на претсметката 
е секретарот. 

9. Првите општи акти за внатрешната органи-
зација и за систематизација на работните места во 
Секретаријатот ги донесува секретарот и советот 
на работната заедница со согласност на Сојузниот 
извршен совет. 

10. Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од 
денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ", 

P. п. бр. 146 
30 септември 1970 година 

Белград 

Сојузен извршен совет 

Претседател, 
Митја Рибичич, е. р. 

524. 
Врз основа на членот 69 од Законот за измени 

и дополненија на Законот за прометот на стоки и 
услуги со странство („Службен лист на СФРЈ", бр. 
28/66), сојузниот секретар за надворешна трговија 
издава 

Н А Р Е Д Б А 
ЗА ИЗМЕНА НА НАРЕДБАТА ЗА ОПРЕДЕЛУВА-
ЊЕ НА СТОПАНСКИТЕ ОРГАНИЗАЦИИ ЗА ДО-
ГОВАРАЊЕ И ИЗВРШУВАЊЕ НА РАБОТИ НА 
УВОЗОТ НА ПРОИЗВОДИ НА ЦРНАТА МЕТА-

ЛУРГИЈА 

1. Во Наредбата за определување на стопанските 
организации за договарање и извршување на работи 
на увозот на производи на црната металургија 
(„Службен лист на СФРЈ", бр. 7/68, 25/68, 26/68, 31/68, 
41/68, 49/68, 54/68, 8/69, 24/69, 50/69, 6/70 и 19/70) во 
точката 2 одредбата под 52 се менува и гласи: 

„52) Хемиски комбинат „Хемко", Белград,". 
2. Оваа наредба влегува во сила наредниот ден 

од денот на објавувањето во „Службен лист на 
СФРЈ". 

П. бр. 9029 
25 септември 1970 година 

Белград 

Сојузен секретар 
за надворешна трговија, 

Мухамед Хаџиќ, е. р. 

525. 
Врз основа на точката 8 од Одлуката за утвр-

дување премија за суров коноп во 1970 година 
(„Службен лист на СФРЈ", бр. 19/70), во спогодба со 
сојузниот секретар за финансии, сојузниот секретар 
за стопанство издава 

Н А Р Е Д Б А 
ЗА НАЧИНОТ И ПОСТАПКАТА ЗА ОСТВАРУВА-
ЊЕ НА ПРЕМИЈАТА СПОРЕД ОДЛУКАТА ЗА 

УТВРДУВАЊЕ НА ПРЕМИЈАТА ЗА СУРОВ 
КОНОП ВО 1970 ГОДИНА 

1. Работните организации (во понатамошниот текст: 
корисниците иа премијата) што сами или во коопе-
рација произведуваат суров коноп или вршат от-
куп на суров коноп од индивидуални производители 
врз основа на програмата за производство од точ-
ката 2 на Одлуката за утврдување на премијата 
за суров коноп во 1970 година (во понатамошниот 
текст: Одлуката), за суровиот коноп од домашно 
производство од родот на 1970 година ја остваруваат 
премијата од точката 4 на Одлуката, врз основа на 
барање за премија поднесено до Службата на опште-
ственото книговодство ка ј која има жиро-сметка. 

2. Корисниците на премијата ја остваруваат пре-
мијата за количините на суров кснноп од сопствено 
производство или произведени во кооперација или 
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за количините на суров коноп откупени од индиви-
дуални производители, што ги продале или испо-
рачале на работните организации што се занимаваат 
со преработка на суров коноп, како и за количините 
на суров коноп што во тој период самите ги произ-
веле и преработиле. 

Се смета дека работната организација — произ-
водител на суров коноп конопот го преработила 
и ако суровиот коноп го предала на преработка на 
своја работна единица за преработка на коноп во 
периодот од 1 август до 31 декември 1970 година. 

3. Како производство на суров коноп во 
кооперација, во смисла на Одлуката, се подра-
збира производство на суров коноп што се 
врши врз основа на писмен договор за про-
изводство и испорака на суров коноп, склу-
чен помеѓу производителска работна организа-
ција и индивидуален земјоделски производител, со 
кој индивидуалниот земјоделски производител од-
напред се обврзува дека ќе произведе и ќе испорачи 
определена количина на суров коноп, а работната 
организација — дека договорените количини на су-
ров коноп ќе ги преземе, ќе ја плати определената 
цена и ќе ги изврши и другите договорни обврски 
(давање аванси, давање стручна помош, и др.). 

4. Како откуп на суров коноп, во смисла на 
Одлуката, се подразбира купување на суров коноп 
од индивидуални производители кои тој коноп го 
произвеле врз основа на претходно склучен договор 
за прозводство и испорака кој е регистриран кај 
Сојузната стопанска комора. 

5. Кон барањето за премијата корисникот на 
премијата прилага: 

1) фактура односно копија на фактура — за 
количините на суров коноп, по класите, што им се 
продадени и испорачани на работните организации 
што се занимаваат со преработка на коноп; 

2) заверен препис на договорот за купопродажба 
склучен со работните организации што се занима-
ваат со преработка на коноп, од кој мора да се гледа 
кои се договорачите и кои количини на суров коноп 
се договорени; 

3) заверен препис на актот на Сојузната стопан-
ска комора за регистрација на договорот; 

4) доказ за испораката на суров коноп (товарен 
лист, отпратница и ел.); 

5) потврда издадена од органот определен со 
општ акт на корисникот на премијата — за количи-
ните на суров коноп, по класите, што корисникот 
на премијата самиот ги произвел-и преработил; 

6) доказ за количините на суров коноп што ко-
рисникот на премијата самиот ги произвел, дека 
тоа производство го регистрирал кај Сојузната сто-
панска комора; 

7) пресметка на премијата, во која се внесени 
податоци за количините изразени во килограми на 
суров коноп продадени и испорачани на работните 
организации што се занимаваат со преработка на 
коноп, по класите, како и износите на премијата за 
еден килограм и за вкупната количина. 

Ако корисникот на премијата суровиот коноп од 
сопствено производство го предал на свој погон, а 
пресметување не врши по пат на фактура, тој кон 
барањето за премијата наместо фактура прилага 
потврда издадена од органот определен со општ 
акт на корисникот на премијата дека суровиот ко-
ноп е од сопствено производство и дека е предаден 
на преработка на сопствен погон во периодот од 
1 август до 31 декември 1970 година. Во оваа пот-
врда треба да се внесени податоци за количините 
на суров коноп, по класите, предадени на преработ-
ка во сопствен погон, како и износите на премијата 
за еден килограм и за вкупната количина. 

6. Кога Службата на општественото книговод-
ство ќе утврди дека барањето за премијата во пог-
лед пресметувањето на премијата и приложената 
документација е исправно, го одобрува износот на 
премијата во корист на жиро-сметката на корисникот 
на премијата, а на товар на сметката бр. 608-630/1-
-1-1/194 б) — Премија за суров коноп. 

7. Ако кон барањето за премијата се прилагаат 
преписи на оригинални исправи (товарен лист, от-
пратници, и ел.), тие мираат да бидат потпишани од 
овластеното лице и врз нив мора да биде втиснат 
печатот на корисникот на премијата а оригинални-
те исправи се поднесуваат на увид. 

Службата на општественото книговодство е дол-
жна на секоја оригинална исправа од ставот 1 на 
оваа точка што се поднесува на увид да назначи 
дека премијата е исплатена. 

8. Одредбите на оваа наредба за работните орга-
низации важат и за самостојните организации на 
здружен труд — правни лица во состав на работ-
ните ордганизации. 

9. Оваа наредба влегува во сила наредниот ден 
од денот на објавувањето во „Службен лист на 
СФРЈ". 

Бр. 15-11472/3 
25 септември 1970 година 

Белград 

Сојузен секретар на 
стопанство, 

д-р Боривое Јелиќ, е. р. 

По извршеното споредување со изворниот текст 
утврдено е дека во текстот на Одлуката за измена 
на Одлуката за девизите што овластените банки не 
можат да ги ангажираат кога преземаат обврски 
по странски кредити што се користат за реализа-
ција на програмата за модернизација на превозните 
капацитети на цивилниот воздушен сообраќај, об-
јавен во „Службен лист на СФРЈ", бр. 41/70, се пот-
п а д н а л а долу наведената грешка, та се дава 

И С П Р А В К А 
НА ОДЛУКАТА ЗА ИЗМЕНА НА ОДЛУКАТА ЗА 
ДЕВИЗИТЕ ШТО ОВЛАСТЕНИТЕ БАНКИ НЕ 
МОЖАТ ДА ГИ АНГАЖИРААТ КОГА ПРЕЗЕ-
МААТ ОБВРСКИ ПО СТРАНСКИ КРЕДИТИ ШТО 
СЕ КОРИСТАТ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈА НА ПРОГРА-
МАТА ЗА МОДЕРНИЗАЦИЈА НА ПРЕВОЗНИТЕ 
КАПАЦИТЕТИ НА ЦИВИЛНИОТ ВОЗДУШЕН 

СООБРАЌАЈ 

Во точката 1, во цитираниот текст на точката 1, 
наместо зборовите: „до 1971 година," треба да стојат 
зборовите: „до крајот на 1971 година,". 

Од Сојузниот извршен совет, Белград, 23 сеп-
тември 1970 година. 

ОДЛИКУВАЊА 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликуваат за особено истакнување во позна-
вањето и вршењето на војничките должности и за 
примерно војничко држење 

СО МЕДАЛ ЗА ВОЈНИЧКИ ДОБРОДЕТЕЛИ 

десетарите: 
Миличевић Рада Ненад, Милић АнђелаДушан, 

Миљевић Богдана Милош, Мршић Андре Тадија, 
Наумовски Глигора Владо, Недељковић Живомира 
Душан, Николов Бориса Стојан, Омеровић Талке 
Асим, Павлевски Јове Воја, Петковић Мирослава 
Слободан, Петревски Благоја Најдо, Плантак Јоси-
па Стјепан, Плетикосић Миће Јосип, Пинић Алије 
Сабит, Праштало Стојана Илија, Проданови Саве 
Јован, Пуђа Ђорђа Душан, Пунчикар Винка Мар-
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јан, Радичевић Сретена Томо, Ракић Цвитка Борис, 
Ранковић Милића Милутин, Рошћак Стевана Ишт-
ван, Савић Луке Јован, Серафимовски Благоја Или-
ја, Стефановски Благоја Слободан, Србиновски Ри-
сте Блаже, Сторић Марка Анте, Сучевић Вељка 
Петар, Сучић Стипе Ивица, Сучојевић Богољуба То-
досије, Сунајковић Миодрага Милорад, Шимек 
Ивана Владимир, Шимић Томислава Ратко, Шимун-
ђа Анте Јозо, Шкеро Милана Слободан, Штефанић 
Јоба Јосип, Т т р у к е љ Јоже Јоже, Шушњара Анте 
Недељко, Швоб Јосипа Јосип, Тишма Јовице Милан, 
Томић Ивана Блаж, Тошић Бранислава Миодраг, 
Трајковски Тале Александар, Трбојевић Живана 
Александар, Тувић Драгана Чедомир, Величковић 
Данча Бранислав, Врачевић Бранка Александар, 
Вукотић Бранка Сретен, Вуковић Марка Миле, Ву-
лић Јована Душан, Зеленовић Властимира Јован, 
Зибери Изајре Муртезан, Зомбори Ференца Ференц, 
Жбогор Ивана Срећко; 

разводниците: Бачић Пашка Шиме, Бегић Назифа 
Ибрахим, Цафут, Јанеза Јанез, Долничар Карела 
Андреј, Фараго Пиште Јожеф, Галић Мате Иво, 
Граховац Станислава Дарко, Граовац Јована Илија, 
Грујевски Круме Часлав, Илић Тихомира Драгољуб, 
Јагица Фрање Фрањо. Јернец Антона Алојз, Кара-
ѓуле Диме Ристо, Килибарда Ђорђа Драгослав, Ко-
мленовић Мате Срећко, Котлар Мате Ецијо, Кова-
чевић Остоје Нинко, Ковачевић Николе Сима, Кр-
ивевски Вангела Крсте, Кусакатов Јордана Христо, 
Ланг Јосипа Никола, Литавски Јанка Зденко, Мар-
ковић Александра Живота, Мартинез Ђуре Милан, 
Михелич Рудија Јоже, Микец Андрије Андрија, Мо-
вре Ивана Јосип, Османовић Хамде Мехо, Пастор 
Андрије Стјепан, Пејовић Илије Слободан, Петек 
Франца Франц, Радевски Томе Мите, Радизловић 
Ивана Клаудио, Радосав Добросава Јоца, Ружић 
Антуна Фрањо, Сердахељи Фрање Стјепан, Симић 
Владимира Драгиша, Спасојевић Михајла Радован, 
Станишић Душана Обрад, Стевановић Милорада 
Видоје, Стоисављевић Илије Рајко, Шолаковић 
Драгана Ивица, Тешић Цвјетка Добривоје, Турза 
Ивана Вјекослав, Вукићевић Љубивоја Божидар, 
Завалић Фрање Филип, Зунко Богомира Едвард, 
Живковић Цвеце Цвијетин; 

војниците: Алексић Драгољуба Слободан, Алили 
Шефкета Беџет, Амедоски Ракима Зећир, Андре-
јић Марка Милан, Ангеловски Петруша Велко, Ара-
нитовић Милана Небојша, Арсић Милентија Крсто, 
Атанасова^ Георгија Јосиф, Варат Шандора Иван, 
Бајић Мује Јусо, Батиница Јове Симо, Беља Рах-
мана Хајруш, "Бернић Ивана Дарио, Веел ић Рафаи-
ла Мирко, Билали Енвера Нечбудин, Биљетина Да-
не Илија, Биро Јаноша Андраш, Бобан Луке Иван, 
Бошковски Милана Стеван, Божић Јована Миливо-
је, Брадоњић Радомира Живко, Братушек Мартина 
Мартин, Бркић Миле Иван, Бубер Васила Димитар, 
Бу димовић Зи јада Мустафа, Буђевац Андрије Мир-
ко, Буљубашић Ибрахима Сефулах, Целец Ернеста 
Ернест, Цестар Томе Јосип, Цопак Милана Стјепан, 
Цветковић Вукашина Љубиша, Цвијан Раде Радо-
ван, Цвијић Милана Милан, Чанковић Халила Са-
ид, Человски Михала Михал, Чинко Ивана Јосип, 
Чолаковић Авде Мехмед, Човић Ивана Стипе, Да-
ниловић Петра Станоје, Дејановић Новака Вели-
мир, Димирача Хасе Мехо, Димитриј евић Радосава 
Мирослав, Димитријевски Обрена Радисав, Дмитро-
вић Петра Драган, Додевски Јоска Добре, Дојковић 
Љубише Владимир, Ђапо Сајте Сеад, Ђорђевић На-
ума Слободан, Ђукић Трише Цвијетин, Ђукић Стој-
мира Љубивоје, Ђуран Валента Антун, Ђурчинов-
ски Глигора Ефто, Ефремов Тодора Антоније, Е ф -
тимовски Александра Јанко, Ерцеговић Анте Јосип, 
Ерхатић Фрање Иван, Филиповић Филипа Анто, 
Фуртула Митра Миломир, Гачић Живомира Рани-
с а в , Гаши Хисана Авдурахим, Гаврић Уроша Срп-
ко, Газдовић Ивана Мирослав, Гажо Јожефа Шан-
дор, Гладовић Стјепана Валент, Гњатовић Мије Ђу-
ро, Гогић Момчила Милорад, Горановић Ристе Стан-
ко, Грандић Драгоја Богдан, Грашак Драгана Стево, 
Гргић Славка Анте, Гргић Маре Фрањо, Хаџиетхе-
мовић Решида Хасан, Хадар Мике Мијо, Хамзић 

Мухарема Хусеин, Хасанић Алије Јусуф, Хећимо-
вић Миле Милан, Хил Антона Ернест, Хрехор Јан-
ка Павље, Христовски Стојанов Димитар, Ибрахи-
мовић Мехмеда Нијаз, Имшировић Расима Мустафа, 
Исмајловски Исмаила Меџит, Ивановић Мирослава 
Мирко, Јакобовић Карла Драго, Јакшић Милана 
Слободан, Јанез Трајчета Видан, Јанковић Мирка 
Љубиша, Јевтић Видана Радован, Јевтић Радомира 
Жарко, Јосифовски Митра Васе, Јосипов Илије 
Виктор, Јовановић Војислава Божидар, Јозић Ма-
тије Лајчо, Јухас Матије Милош, Калмар Михаила 
Јожеф, Карабашевић Пуна Петар, Касаловић Шер-
фе Мехмед, Кашај и Михала Михал, Кавазовић Му-
је Мехмет; 

Кезић Фрање Јосип, Киш Иштвана Иштван, Киш-
метовић Башира Рамо, Кланчник Павла Иван, Клин-
ко Мартина Стеван, Клисара Илије Гојко, Краф-
лич Франца Славко, Кнежевић Велимира Миленко, 
Кнежевић Шиме Ратко, Кочиш Петра Петар, Ко-
стадиновски Митка Вецо, Костић Милутина Милан, 
Костић Стевана Слободан, Ковач Јаноша Јожеф, 
Козлица Зајке Есад, Крагић Ђуре Арсеније, Крафт 
Роберта Рудолф, Кренкер Ивана Алојз, Кривак Ан-
дреја Јосип, Криштоф Јосипа Јосип, Кршаритовић 
Павла Боривој. Кршул Камина Вељко, Крвавац 
Хамеда Хеџо, Кубет Мирка Кемал, Кучевић Зеке 
Исмет, Кујунџић Стипана Стипан, Лазаревић Пре-
драга Петар, Лазић Цвике Јово, Лелеа Павела Паја, 
Локас Николе Марко, Лукач Илије Петар, Лулић 
Пантелеона Маринко, Љајић Аља Салих, Љубинко-
вић Чеде Дико; 

Магарац Стеве Бранко, Мајерић Алојза Алојз, 
Максумић Османа Мумин, Малбашић Пере Габриел, 
Манестар Љубомира Јосип, Манојловић Крсте Жив-
ко, Мариновић Фрање Антун, Марковић Драга Мар-
тин, Марковић Санде Благоја, Матић Здравка Ма-
тија, Матић Алексе Михајло, Матијевић Јована Јо-
ван, Мегић Милана Јован, Мехић Хасана Расим, 
Мехинагић Јунуза Бего, Мехиновић Мустафе Есад, 
Мемиђ Пашана Химзо, Михевц Мартина Валентин, 
Михоци Ивана Иван, Мијатовић Војислава Бранко, 
Миладиновић Будимира Добривоје, Милдован Вели-
мира Предраг, Миленовски Солтира Тодорче, Ми-
личев Славка Стевица, Миличевић Пере Драган, 
Миличевић Милутина Миливоје, Милиновић Влади-
мира Радован, Миливојевић Бранка Саво, Милосав-
љевић Милисава Радомир, Милош Пере Марко, Ми-
ловановић Војислава Лазар, Миљевић Стојана Перо, 
Милановић Стојадина Бранко, Митревски Драгана 
Никола; 

Младеновић Светолика Властимир, Млакар Ми-
је Милан, Момчиловић Влајка Новица, Мухаремо-
вић Бећира Рамиз, Муминовић Ибрашима Рамо, Му-
шић Ибрахима Бешир, Недељковић Богослава Дра-
гомир, Недељковић Милоја Томислав, Недовић Ра-
доша Петар, Ничевић Казбије Шахин, Инчевски 
Драгана Драган, Никонтовић Хајдера Алија, Нико-
лић Ранка Михајло, Николић Радомира Витомир, 
Кочевски Круме Никола, Њежић Раде Ранко, Об-
радовић Милоша Миломир, Обрадовић Стојана То-
плица, Омеров Усина Алија, Османовић Нурифа 
Селман, Остојић Стјепана Ђуро, Остовић Милка То-
мислав, ГХајазетовић Зарифа Хусо, Пандуровић Три-
ве Гавро, Пандуровић Ранисава Милоје, Пантић 
Атанасија Милорад, Пантић Драгослава Стојан, Па-
шић Даута Мухамед, Паун Миле Лука, Павић Јако-
ва Јозо, Пемпер Ивана Мирко, Перић Луке Фрањо, 
Перко Драгутина Мијо, Пешка Петра Александар, 
Петровић Стаја Војислав, Петровић Димитрије Вид, 
Пиварски Уроша Ратомир, Потић Петра Велимир, 
Проле Богдана Владо, Прошк Јосипа Паво, Пуца-
рин Милутина Ђуро, Рачевски Радомира Драган, 
Радосављевић Радована Бранко, Радулић Миле Ни-
кола, Рајић Николе Паво, Рамадани Иљаза Абдула-
лим, Рецепи Назми Сулејман, Репић Анте Божо, Ри-
стевски Стеве Дане, Роквић Саве Милован, Рожић 
Ивана Грга, Рудолф Ивана Иван, Сакипов Екрема 
Музафер, Саршон Милана Миљенко, Савић Вука-
дина Синиша, Савковић Рада Миле, Сечник Антона 
Јанез, Сефедин Нуредина Сами, Сефери Рамазана 
Ређеп, Секулић Властимира Недељко, Сердаревић 
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Шабана Мухарем, Симић Павла Милојко, Симић 
Милутина Миломир, Симић Милана Перо, Стамен-
о в и ћ Бранислава Јоца, Станисављевић Милана 
Миодраг, Станковић Драгољуба Радован, Старче-
вић Винка Мирко, Стићески Јосифа Круме, Стипић 
Мате Владо; 

Стојаноић Чеда Радован, Стојчевић Бранислава 
Бранислав, Стојчевски Симов Јован, Суботић Ранка 
Недељко, Су ва ј ац Неде Миленко, Шахман Мехмеда 
Махмут, Шакотић Јове Михаило, Штефковић Љу-
девита Миливој, Шкрбић Чеде Душан, Шкрлић 
Ивана Северин, Тадић Миће Перо, Тасевски Томе 
Живко, Татић Милорада Душан, Тодоровић Бошка 
Драган, Толић Жељка Алојз, Тоњец Леополда Слав-
ко, Тотре Риза Невзат, Траиловић Јована Славољуб, 
Трајановски Нове И^ан, Трифуновић Грујице Мио-
драг, Тркуља Стеве Богољуб, Труден Франца Стане, 
Тубин Душана Милош, Турковић Славка Славко, 
Убипарип Стевана Веселко, Ушчумлић Љубомира 
Павле, Узелац Бене Мате, Валенчак Фрање Ивица, 
Васиљ Бале Иван, Вицо Гаше Саво, Бокић Ђуре 
Драган, Вучић Ивана Бранко, Вујков Бранислава 
Милорад, Вукадиновић Бранка Миливој, Захировић 
Јусе Ејуб, Зечевић Николе Милан, Зеленковић Сто-
јана Станко, Зупка Анкице Славко, Живојиновић 
Милована Драгутин. 

Бр. 84 
25 мај 1969 година 

Белград 
Претседател 

на Републиката, 
Јосип Броз Тито, с. р. 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликуваат за примерна работа на развивање-
то полет за остварување на поставените задачи, ка-
ко и за покажување на старешинските и војничките 
особини што им служат за пример на другите 

СО МЕДАЛ ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ 

десетарите: Игњатовић Живана Радован, Пет-
ровић Будимира Драган; 

војниците: Чалић Милана Милан, Челиковић 
Миленка Пантелија, Костадиновић Богољуба Ми-
лан, Милановић Боже Ренато, Петровић Петра Иван, 
Постоловић Милосава Мирољуб; 

за особено истакнување во познавањето и врше-
њето на војничките должности и за примерно вој-
ничко држење 

СО МЕДАЛ ЗА ВОЈНИЧКИ ДОБРО ДЕТЕ ЛИ 

десетарите: Аџић Михајла Гвозден, Алија Муха-
рема Хаћим, Асани Аљиља Шефки, Баћац Ивана 
Дарко, Бамбуловић Митра Владимир, Бедековић 
Леополда Марко, Бизјак Франца Владимир, Бонаца 
Антона Клаудије, Булатовић Страхиње Милинко, 
Булија Радомира Тихомир, Чабаркапа Бранислава 
Слободан, Човић Ђуре Раде, Чучуковић Бранка Ми-
лутин, Чулић Филипа Анте, Давчевски Ставре Те-
мелко, Добрић Бранка Петар, Драгојевић Мате 
Стјепан, Делић Радована Милијан, Дуковић Јере-
мије Милета, Ђукић Душана Недељко, Ђукић Дми-
тра Тодор, Ђурић Николе Милан, Ђурић Алексан-
дра Милисав, Џеварлија Петра Недељко, Екмеџић 
Спасоја Живан, Еминовић Османа Есад, Франковић 
Мате Илија, Фридерић Ивана Јосип, Гак Душана 
Никола, Георгијев Зарије Ратко, Грботек Ивана Јо-

сип, Гој ић Вучена Милан, Хабота Османа Ибро, Ха-
чек Драге Иван, Хомовић Шерифа Јусо, Илић Бо-
госава Славиша, Ивановић Петра Милинко, Јанко-
вић Драгослава Томислав, Јањић Војислава Буди-
мир, Јањић Радивоја Милан, Јањић Милорада Зо-
ран, Јазавац Бранка Перо, Јелавић Богдана Јакша, 
Јелчић Методија Романо, Јелетић Фердинанда 
Бранко, Јенко Душана Душан, Јосић Ратка Дра-
гутин, Јорданов Манолов Борис, Јовић Милана Не-
над, Јовичић Михајла Андрија, Јозељић Паве То-
мислав, Југ Мартина Антун, Јурић Недељка Мијо, 
Јуршић Ивана Јосип, Качар Стеве Стојан, Калам-
бура Миће Адам, Капац Мирка Иван, Кашић Стје-
пана Ђуро, Кево Илије Крешимир, Кишмишка Јо-
жефа Карол, Китановић Витомира Томислав; 

Клобучар Винка Јосип, Корен Мартина Ште-
фан, Коретић Драгутина Албин, Ковач Ибрахима 
Салих, Ковачевић Винка Анто, Крстић Радомира 
Момчило, Кукрић Марка Марко, Купусовић Ђо-
кана Митар, Кужић Мијајла Јован, Лавтар Фран-
ца Франц, Лазаревић Јове Петар, Лесковар Звонка 
Милан, Лоргер Штефана Станко, Лукић Антона Ма-
то, Љубешић Ивана Маруи, Магличић Мије Јурај, 
Максимовић Радослава Саво, Малишић Милосава 
Радош, Марјановић Петра Драго, Марке Османа 
Неџат, Марковић Чедомира Боривоје, Марковић Јо-
сипа Маријан, Марковић Владе Раде, Мартинчевић 
Станка Андро, Матић Остоје Радомир, Матовић 
Животе Драгољуб, Матовина Анте Ивица, Милен-
ковић Гојка Часлав, Милић Радоја Животије, Ми-
лосављевић Благоја Радоје, Миловић Раде Јован, 
Мињовић Ђунисија Срећко, Мисини Хасана Фа-
дил, Митровић Стевана Рајко, Морел Михаела 
Франц, Обрешки Петра Миливоје, Орешчанин Ми-
лована Душан, Орешчанин Душана Милош, Перак 
Фрање Никола, Петкој Лазара Миодраг, Плевњак 
Мије Владимир, Попов Лазе Станко, Прцаковски 
Петров Крсто, Пузигаћа Бранка Божо, Радука Ду-
шана Радослав, Рашић Хајре Шефкија, Репаши 
Стевана Фрањо, Роки Војина Миленко, Рудић Ђуре 
Слободан, Румењак Ђуре Драгутин, Савковић Ве-
либора Радош, Симовић Андрије Душко, Сочић Луд-
вика Јоже, Спасојевић Родољуба Слободан, Стани-
шић Миливоја Миодраг, Станојевић Павла Чедо-
мир, Стефановић Милорада Живојин, Степановски 
Павла Радослав, Стојановић Ранка Милисав, Султа-
новић Химзе Хасиб, Шаи орања Матије Мартин, Ша-
рац Боже Милан, Шепић Рудолфа Бранимир, Ше-
рић Анте Бранко, Шишковић Милована Милун, 
Шимунец Јосипа Стјепан, Шоштарић Драгутина 
Звонимир, Шпадина Зорке Иван, Шпец Франца 
Франц, Штерн Јосипа Људевит, Шулентић Јосе Ј у -
ре, Шупица Бранка Милан, Швец Штефана Милан, 
Тахири Хасана Музлија, Тодоровић Бошка Радош, 
Тончек Милана Милан, Топ лак Вјекослава Стјепан, 
Трифунов Душана Душко Трнинић Ђуре Миливоје, 
Вајнахт Ивана Владо, Василов Стојичка Аспарук, 
Вашчанин Драгомира Момчило, Вереш Франца 
Франц, Вешковић Живојина Момчило, Видак Мар-
тина Анте, Видовић Фелкса Фглкс, Влајић Лазара 
Владимир, Водишек Јоже Јанез, Водишек Јоже Ми-
лан, Вогранић Фрање Иван, Војиновић Душана Ср-
бобран, Волф Франца Цветко, Врбаиец Стјепана 
Иван, Вујновић Јакова Иван, Вулетић Милана Дми-
тар, Бунић Раде Рајко, Живковић Димитрија Дра-
гојло; 

разводниците: Арсов Наћева Киро, Авсец Јожета 
Зденко, Бабић Лазара Љубисав, Барабаш Јаноша 
Иштван, Бенковић Павла Божидар, Чар Антона 
Франц, Дамјановић Видосава Дамјан, Делић Љубе 
Боро, Дерета Петра Стеван, Дукић Луке Саво, Фио-
лић Јуре Иван, Гаши Бајрама Јахир, Хорват Јоси-
па Иван, Исуфи Јетиша Аћиф, Јанкуловски Трај-
не Живко, Јембрих Алојза Стјепан, Јонузи 3\ 'лфи-
кара Даут, Котуровић Петрије Светислав, Криво-
капа Салика Хасан, Лимани Паша Ћамил, Лукић 
Љубомира Славиша, Махне Антона Франц Мало-
бабић Николе Ђуро, Марић Ђорђа Владо, Маролт 
Јожета Андреј, Маринков Стеве Милован, Мартић 
Миленка Љубомир, Масал Раденка Недељко, Ми-
лојковић Миливоја Живомир, Милошевић Ст јела-
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на Јосип, Одах Ђуле Маћаш, Осреткар Јакоба Ј а -
коб, Пауковић Николе Јово, Петешић Боже Динко, 
Петровић Николе Никола, Плетерски Ивана Павељ, 
Попјевач Мије Мизо, Поповић Јована Томислав, 
Рајко Мате Ливио, Сливоња Драгутина Драго, Ста-
нич Јуре Цмиљко, Стојановић Јове Милан, Л е ш -
тарић Николе Жељко, Витасовић Ивана Иван, 
Врабец Мартина Стјепан, Вучић Антуна Стјепан, 
Вукајловић Уроша Стојан, Вукомановић Божидара 
Драгољуб, Вуксан Вељка Божидар, Задник Алојза 
Силвано, Злој утро Драгоја Никола; 

војниците: Аћимовић Милије Обрад, Ајрули Сеј-
дина Назми, Алендаревић Садије Азис, Андовски 
Александра Петре, Андрејић Свете Ратко, Анђелић 
Пере Иван, Антонић Михајла Симо, Антони јева 
Јакова Велимир, Арсић Радована Миле, Бачић Мир-
ка Дејан, Бајрић Салка Мехо, Башић Мехе Мујо, 
Беџети Гарипа Зито, Беговић Адила Рифат, Венчић 
Стјепана Данијел, Бера Драгана Ђуро, Бешировски 
Нухи ја Ђемаил, Витић Аслана Бећир, Благојевић 
Станимира ВОЈИМИР, Богески Радована Иван, Бојанц 
Михајла Албин, Боле Франца Борис, Брачанов 
Маринка Анте, Бубек Мије Флоријан, Букељовић 
Милорада Јован, Бунчић Фрање Јосип, Црнгаров 
Костаке Ђорђе, Црнобрња Бранка Љубинко, Цур-
ковечки Драгутина Драгутин, Черне Стане Војко, 
Чесник Рудолфа Иван, Чокић Тихомира Радомир, 
Ћосић Томиславу Љубинко, Ћук Николе Милорад, 
Дакић Ђуре Милорад, Дамјановић Данила Бранко, 
Даворин Франца ГДахне, Денић Меке Смајо,- Десни-
ца Душана Слободан, Диклић Игнациа Младен, Ди-
митров Стојана Симеон, Димов Петра Богомил, До-
рбан Бехрама Садик, Доковић Јосипа Стеван, Дра-
чић Идриза Илијаз, Драгић Милојице Јован, Дурић 
Фехрета Але, Дуспара Анте Мато, Ђаповић Стјепе 
Божо; 

Ђемалари Карамано Насуф, Ђокић Станка Бошко, 
Ђорђевић Радивоја Славољуб, Ђударић Марка Ми-
лан, Ђурески Симона Ламбе, Ђуричин Добривоја 
Мирослав, Егић Ђуре Милош, Ердеља Стјепана 
Мирко, Фаткић Јусе Исмет, Фетовски Абдула Ра-
мазан, Фурек Јожефа Јанко, Гаћеша Тодора Ђуро, 
Гегај Хакије Јемин, Голуб Мије Рудолф, Граховић 
Хусе Мехмед, Грчић Милутина Милош, Грујић Ра-
дивоја Ђорђе, Тубић Славка Винко, Хадер Мирка 
Стјепан, Хаџијалић Хасума Закиријан, Хаџимусић 
Зајима Мухамед, Харабаш Мустафе Сафет, Хазири 
Љатива Висли, Хоџић Мухе Хуснија, Хорват Сте-
фана Јоже, Хорват Јанка Јанко, Хрњица Мује Ке-
мал, Ибрић Џемала Хасан, Илић Миодрага Стеван, 
Ивановић Драгослава Добрица, Јањанин Станка 
Никола, Јанеш Јосипа Јосип, Јањић Милоша Мила-
дин, Јекић Милана Радован, Јерић Рената Данијел, 
Јовановић Слободана Тохмо, Јовановски Мите Сто-
имен, Јовић Радивоја Божидар, Јурчевић Петра 
Мате, Каламбура Душана Стеван, Камберовски Ха-
џи Ђеладин, Катић Луке Илија, Кикер Франца 
Франц, Клеканчевски Спасе Тоне, Клобас Антуна 
Фрањо, Клопотан Ивана Стјепан, Кобал Ј.урја Јо-
сип, Коњевић Стојке Милан, Костић Светислава 
Стојанча, Кошутић Ивана Стјепан, Ковач Беле Ла-
још, Ковачевић Бахте Абаз Ковачевић Драге Жив-
ко, Крањчец Алојза Јанко, Крцић Амира Ибро, 
Крижанец Антуна Иван, Крмпотић Михајла Антон, 
Крстић Јована Живорад, Курилић Анте Анте, Ку-
новац Јосипа Божидар, Лебар Станета Јанез. Ле-
сјак Алојза Иван, Ликар Франца Звонко, Локар 
Мохорија Мартин, Ломњански Јосипа Стеван, Лов-
рековић Николе Јосип; 

Ловрић Стјепана Стјепан, Маџган Вељка Ми-
ленко, Махнић Антона Франц, Мај хан Јосипа Иван, 
Мајкић .Анке Душко, Макијезић Лазе Гојко, Мак-
симовић Драгутина Марко, Маликовић Илије Мар-
јан, Мандић Драгише Мирослав, Манојловић Вла-
димира Богослав, Маринковић Филипа Дује, Мар-
јановић Драге Вујадин, Марковић Милана Љубиша, 
Марковић Десимира Наум, Мартинчевић Рудолфа 
Стјепан, Матијашевић Рајка Душан, Матковић Стје-
пана Иван, Матковић Антуна Никола, Меден Ши-
ме Антун, Медић Миће Никола, Мехмедагић Јусуфа 
Сулејман, Мекић Јакупа Рамиз, Мешановић Шаба-

на Аљо, Михајловић Стевана Бошко, Микулчић 
Антуна Антун, Милчев Ђорђа Панте, Милен Божи-
дара Мирко, Миленковић Мирка Десимир, Милетић 
Милентија .Желимир, Миличевић Милоша Драган, 
Милинковић Симе Делија, Милован Милована Кли-
сура, Миловановић Млађе Љубо, Миљјуш Мирка 
Сретко, Мирошевић Антуна Јерко, Мочибоб Анто-
на Едо, Мујазиновић Исе Исмет, Настевски Павла 
Миле, Никодиковић Луке Ненад, Николић Живка 
Љубиша, Николић Милана Мирослав, Николов Ла-
ска Петар, Новак Алојза Марјан, Новосел Ранка 
Рајко, Одобашић Хусе Асим, Османов Лимана На-
јип, Пајић Димитрије Паја, Паликућа Миле Рајко, 
Панић Стеве Пано, Пауновић Илије Гавро, Пауно-
вић Обрада Радисав, Павлетић Мате Иво, Павлов 
Радивоја Милан, Павковић Мате Иван, Пелгл Фран-
ца Франц, Пенић Мије Мато, Пешић Вучка Брани-
слав, Петровић Тихомира Јелен, Петровић Свети-
слава Радомир, Петровић Животе Слободан, Пет-
ровски Станојка Љубомир, Пицика Авгуштина Ав-
гуштин, Пиљић Винка Илија, Поднар Антона Ан-
тон, Подунавац Вељка Никола, Пралија Јоже 
Станко; 

Просен Алојза Јанез, Пухак Мирка Владо, Ра-
дић Бранка Радован, Радочај Стјепана Иван, Ра-
досављевић Живојина Мирољуб, Радош Јосипа Сте-
во, Рајчевић Петра Стеван, Ратковић Благоја Ми-
лан, Ређај Јаира Бајрам, Релић Стојана Милорад, 
Рибић Рудолфа Иван, Ристић Трајка Ђорђе, Ристов 
Митра Митре, Рижнар Франца Јанез, Рустињац 
Љубана Милош, Ружић Љубисава Милан, Ржани-
ковски Димитрија Ацко, Самбол Мије Мијо, Савић 
Миодрага Миладин, Сикетић Ивана Драгутин, Си-
мић Милана Мирослав, Слепчевић Ивана Иво, Сол-
тан Николе Јосип, Спасић Ћирка Радомир, Срда-
новић Будимира Благоје, Сремачки Стеве Добриво-
је, Сретеновић Душана Обрад, Стегу Милана Бран-
ко, Степановић Данила Томислав, Стојиљковић 
Трајка Зоран, Страњац Абида Абдулах, Сушањ 
Фрање Фрањо, Сушец Милана Иван, Шабић Незира 
Рамо, Шиљечки Шимеона Славко, Шулек Мије 
Драго, Швингељ Хермана Франц, Талевски Крсте 
Лазо, Тасев Сандев Крсто, Тодорић Бошка Васкр-
сија, Толомановски Божина Лењин, Томаић Мате 
Антун, Томашић Томе Драгутин, Тополовец Андрије 
Ладислав, Трифковић Петра Марко, Трпчић Марка 
Јура, Труден Франца Франц, Турајлић Николе Или-
ја, Тураљић Живка Ђуро, Урбан Беле Бела, Вадноз 
Стане Чртомир, Валковић Мате Иван, Валковић Јо-
сипа Звонко, Верушић Петра Радоња, Видосавље-
вић Миломира Миле, Вилић Сулејмана Ђулага, Ви-
лим Јосипа Иван, Влајсевић Божидара Мирко, Во-
лић Димитрије Милан, Врзић Влаје Милан, Вуко-
саЕљевић Радисава Живорад, Вулић Мије Драго, 
Здравец Станка Душан, Змукић Блажа Радомир, 
Жнебељ Ангела Јадран, Ж у ф и ћ Рудолфа Драгутин, 
Жупанић Ивана Ђуро. 

Бр. 85 
25 мај 1969 година 

Белград 

Претседател 
на Републиката, 

Јосип Броз Тито, с. р. 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НД СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликуваат за примерна работа на развива-
њето полет за остварување на поставените задачи, 
како и за покажување на старешинските и војнич-
ките особини што им служат за пример на другите 
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СО МЕДАЛ ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ 

десетарите: Адарић 'Буре Славко, Багарић Кре-
шимира Франо, Чветковић Александра Слободан, 
Черевић Ивана Мијо, Јевтић Живка Радомир. Лу-
чић Александра Милан, Миклеушевић Ивана 
Мијо, Милетковић Јанка Драго, Прохоска Ан-
дрије Дарко, Пупавац Раде Душан, Ристевски Јор-
дана Ристе. Смиљанић Јована Петар, Стан-
ковић Петра Милутин, Токовић Недељка Ђорђе, 
Торбица Уроша Славко. Вујатов Радивоја Саво, 
Вукојичић Момчила Ратомир, Вукша Лазара Сте-
ван; 

развод никот: Мартинчевић Стјепана Марко; 
војниците: Бекић Васе Душан, Ћеранић Рашида 

Муслија, Ерцег Мате Дамир, Голубовић Веселина 
Слободан, Иванчић Стипана Иван, Лазовић Мехме-
да Абдурахман, Пејак Мате Мијо, Старчевић Анте 
Стјепан, Тот Јаноша Фрањо, Влајић Богољуба Дра-
ган; 

за особено истакнување во познавањето и вр-
шењето на војничките должности и за примерно 
војничко држење 

СО МЕДАЛ ЗА ВОЈНИЧКИ ДОБРОДЕТЕЛИ 

десетарите: Благојевић Николе Ђукан, Богосав-
љевић Јездимира Драги, Бришки Ивана Иван, Бр-
кић Будимира Мирослав, Даворина Николе Милан, 
Хифзефендић Османа Мухарем, Јамбровић Ива-
на Фрањо . Јанковић Павла Никола, Јапун-
џа Душана Гојко, Јокић Миле Драго, К а ј -
ганић Душана Ђорђе, Кастелић Јанеза Франц, 
Ковач Петра Иван, Лукић Миленка Јован, Марко-
вић Светозара Марко, Мехиновић Беше Мустафа, 
Михајловић Сретена Радосав, Михаљевић Николе 
Жељко, Мијајловић Живана Милован, Миленковић 
Живка Горољуб, Мрђа Остоје Маринко, Николић 
Живка Милојко, Новаковић Мила Драгољуб, Паво-
шевић Славице Антун, Пешић Градимира Боривоје, 
Рељић Милутина Алексије, Рогић Ивана Миливоје, 
Спречо Шаћира Касим, Срдић Миће Ђуро, Стекић 
Драгослава Живадин, Шикутин Винка Стјепан, Тер-
зин Мирка Владимир, Устић Николе Марко, Вирић 
Милоша Милојко, Вучинић Благоја Радован, Вуко-
вић Живорада Новак, Златановски Јончев Илија, 
Змаић Луке Павао, Живковић Илије Радивоје ; 

разводниците: Арзиншек Алојза Алојз, Бимири 
Иштвана Шандор, Гетел, Филипа Хелмунт, Гордић 
Павла Лазар, Грлић Ивице Здравко, Грубор Перице 
Милан, Игњовић Миломира Радоња, Исенај Реце 
Салија, Јокић Драге Видоје, Јовичевић Исидора 
Драгиша, ЈукићтСунарић Милке Владо, Јурчец Ми-
је Иван, Канижај Стјепана Фрањо, Каранфиловски 
Сендев Драги, Катана Симеуна Драго, Керџбаунер 
Филипа Борис, Кнежевић Живка Властимир, Ко-
стеровић Нурке Нусрет, Костевски Глигора Благо-
је, Крајачић Мије Драго, Крижанић Славка Дра-
го, Курент Андреја Леон, Линардон Ернеса Иван, 
Лизало Хусе Мустафа, Малтар Стјепана Маријан, 
Марковић Милорада Радивоје, Медведовић Јосипа 
Иван, Миличевић Драгише Томислав, Милић Симе-
она Живојин, Мизић Ибрахима Мехмед, Мулвај 
Мије Звонимир, Мурати Шоипи Фекри, Мушикић 
Радомира Ранко, Мушкић Рамиза Хамдија, Несто-
ровић Владимира Миломир, Николов Атанаса Жив-
ко, Фиолић Мирка Иван, Кочевар Алојза Бојан, Ко-
шарски Ивана Стјепан, Милић Јоце Богдан, Обрадо-
вић Дане Милан, Плех Таиба Осман, Помахач Ан-
туна Славко, Поповић Стевана Слободан, Самса Јо-
же Душан, Станишљевић Јове Душан, Стевановић 
Милана Љубомир, Шкафар Карла Бранко, Тулу-
бец Баце Јосип, Вулетић Милана Предраг; 

војниците: Ардељан Лазара Михај, Бановић Ми-
лана Здравко, Бањангц Милетија Љубивоје, Беко-
вић Хаџије Зећир, Болобан Петра Јован, Булован 
Мирка Ђорђе, Бунић Миле Гојко, Цапан Пере Јозо, 
Цеков Накета Васе, Човић Бранка Веселин, Дроб-
њак Вучка Борислав, Думов Лазе Димитар, Џугић 

Ахмета Салко, Ерцег Рајка Јозе-Миленко, Фазлић 
Ибре Наил, Гаковић Мирка Спасо, Никшић Вехбије 
Касим, Омерагић Сафета Бесим, Ореховец Јосипа 
Драго, Папић Лудвига Едвард, Пауновић Радомира 
Негован, Пауровић Анте Маријан, Павић Адама 
Драгослав, Перенчевић Ђуре Светозар, Перендић 
Стојана Митар, Подлипник Јакуба, Николај, Попо-
вић Радована Недељко, Регојевић Милана Бранко, 
Саболек Томе Стјепан, Савић Љубише Петар, Сашо 
Станка Никола, Сенчар Јосипа Винко, Смрекар Лу-
двика Лудвик, Станој ловић Александра Живојин, 
Стевчески Михаила Симе, Шевердија Луке Шиме, 
Шпољарић Ивана Томислав, Штајнер Михаела Ан-
тон, Штеимбергер Штефана Штефан, Шупер 
Мартина Ивица, Табароши Иштвана Јожеф, 
Тадић Фрање Мијо, Танасковић Бошка Ва-
силије, Ташић Владимира Владимир, Тева-
новић Драгомира Милорад, Тољај Мустафе Гани, 
Томић Драгутина Миле, Топић Јанка Миле, Трај-
ковски Санде Велко. Трамошљанин Симе Мирко, 
Укај Алима Фазли, Ваупутић Вере Јосип, Вељко-
вић Радомира Милош, Видовић Душана Давид, Ви-
схањо Јаноша Јанош, Вишентај Михља Михаљ, 
Вукелић Миле Ивица, Вукомановић Драгомира Вла-
дета, Вунак Милана Јосип, Врањеш Мирка Слобо-
дан, Зејнула Иса Рифат. 

Бр. 86 
25 мај 1969 година 

Белград 

Претседател 
на Републиката, 

Јосип Броз Тито, с. р. 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликуваат за примерна работа на развива-
њето полет за остварување на поставените задачи, 
како и за покажување на старешинските и војнич-
ките особини што им служат за пример на другите 

СО МЕДАЛ ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ 

десетарите: Керекеш Марије Михајло, Никито-
вић Срећка Василије; 

разводникот: Станишић Боже Томислав; 

за особено истакнување во познавањето и вр-
шењето на војничките должности и за примерно 
војничко држење 

СО МЕДАЛ ЗА ВОЈНИЧКИ ДОБРОДЕТЕЛИ 

десетарите: Абрул Алберта Франц, Алексић Јова-
на Миладин, Арсић Милована Љупко, Бабовић Јо-
вана Живко, Бероња Јована Стево, Црновођа Смиље 
Недељко, Даути Шаћира Зећири, Демир Хасана 
Славко, Динар Османа Назиф, Дунић Пере Мило-
рад, Дворшак Франца Иван, Цеферовић Хусеина 
Хасан, Ђурашиновић Драгољуба Милован, Ђомба-
лић Исе Селим, Екмешић Милутина Божидар. Фи-
липовић Михајла Радован, Грбеша Јосипа Јаков, 
Глишић Љубисава Славољуб, Грбовић Најдана Мар-
тин, Гжиќ Фрање Едвард, Хасанбеговић Хајдара 
Емир, Хасељић Азина Фадил, Хочевар Јанеза Јанез, 
Холц Јожефа Јоже, Холобар Станка Антон, Хоно-
мил Ивице Јосип, Искра Антона Франко, Јамакос-
мановић Османа Сеад, Јанжек Мартина Јоже, Јело-
њић Анте Мартин, Јовановић Николе Предраг, Киш 
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Мије Мујо, Корманош Вилмоша Калман, Костић 
Александра Жикан, Кошчак Томе Иван, Лазар Јо -
жефа Борис, Маринковић Боривоја Властимир, Ма-
ринковић Момчила Томислав, Марковић Јеремија 
Миленко, Миглес Ивана Никола, Мијоловић 
Пере Лука, Милинковић Милана Момчило, Не-
дељковић Лазара Драгиша, Опарница Луке 
Драган, Осамновски Истрефа Џавид, Папић Ан-
дрије Лука, Шуковић Милоша Радован, Панте-
лић Миленка Милоје, Пантић Милосава Слободан, 
Перкић Франца Франц, Перишић Крсте Томислав, 
Першух Антона Франц, Петровић Томислава Драган, 
Прашникар Рудолфа Рудолф, Плавшић Јове Саво, 
Плавшић Фрање Јосип, Радисављевић Живојина 
Драгослав, Спасојевић Вукадина Миливоје, Станко-
вић Радивоја Стојан, Станковић Луке Мирослав, 
Стовраг Катифа Бајро, Стргулц Михајла Томислав, 
Степановић Остоје Слободан, Шарић Стеве Славко, 
Шехић Салке Махир, Шкофич Ивана Станислав, 
Талевски Благоја Цане, Тијанић Велимира Адам, 
Томић Александра Радмило, Удицки Петра Драго-
мир, Уковић Ивана Макс, Вербич Виде Тоне, Вујо-
вић Милоша Радољуб, Веселиновић Војислава Ми-
лош; 

разводниците: Антоновски Павла Димитрије, До-
мокош Јожефа Јоже, Фимић Рада Рајко, Јанковић 
Миодрага Милорад, Корлат Хасиба Велид, Магдић 
Јанеза Карел-Драго, Манаковски Ристов Милутин, 
Мандарић Боже Марјан, Марковић Живорада Радо-
слав, Матко, Јоже Станко. Миличевић Данила Ми-
лорад, Облак Леополда Леополд, Петковић Жарка 
Добрица, Пурелковски Реџепа Јанус, Радуловић 
Благоја Милан, Рајић Дане Душан, Rotta Antonia 
Luciano, Станојевић Бранислава Властимир, Злата-
новић Тихомира Владимир; 

војниците: Алексић Бранка Милан, Алић Хази-
ма Багрем, Балић Ивана Иван, Балашко Андре Сте-
пан, Бекчић Јаћима Милојко, Бихтер Смиљана Сми-
љан, Биро Павла Иво, Божић Тонета Антон, Божић 
Мартина Фердо, Богдан Андраша Андраш, Богданов 
Радивоја Драгослав, Димитран Адалберта Степан, 
Диздаревић Мехмеда Ахмет, Драгојевић Алексе Јо-
во, Дугулин Јожета Јоже, Ђедовић Милуна Мило-
рад, Ђорђевић Ђорђа Бранимир, Ђуд Ивана Томо, 
Елезовић Тахира Осмах, Флек Јурја Мирко, Гарт-
нер Јакоба Матија, Гавранић Петра Јово. Гаврило-
вић Бранка Мирко, Глоговшек Јанеза Јанез, Грил 
Јожета Јанко, Гулич Јожефа Станислав, Хорват 
Стеве Иван, Хорват Франца Андреј, Хорват Вила-
ма Антон, Хорват Франца Франц, Хурем Ремзије 
Ариф, Ивановски Сандев Страшко, Јанковић Ми-
лоја Драган, Јанић Животе Драган, Јевтић Радова-
на Новица, Јевтић Властимира Петроније, Јеж Фе-
ликса Славко, Јокић Које Илија, Јудеж Франца Ју -
риј, Капо Мехмеда Нихад, Карабатић Филипа Ма-
рин, Каурин Раде Ђуро, Келер Магда Јохан, Кел-
хар Ловренца Станко, Колић Ђуре Иво, Костић 
Александра Добривоје, Ковачевић Шимуна Анте, 
Краговић Драгомира Вукоје, Крамарић Јосипа Стје-
пан, Крстић Владана Радован, Куло Хасана Асим, 
Лазичић Мише Тугомир, Ленарт Јожефа Винко, 
Лопатић Николе Рајко, Лукић Добросава Миленко, 
Малић Симе Лука, Марциус Звонимира Звонимир, 
Марковић Николе Степан, Меглич Алојза Алојз, 
Мифтари Асана Џеват, Михелић Јанеза Бранко, Ми-
јајловић Милете Радомир, Миленковић Мирослава 
Миодраг, Милетић Миодрага Радослав, Миличевић 
Миломира Славомир, Ничић Спасоја Владета, Обрић 
Станка Милорад, Омеровић Зајка Славко, Орешко-
вић Томе Бруно, Паулуц Михајла Антон, Печек 
Антона Борут; 

Печник Јанеза Јанез, Пехарда Станка Станко, 
Пешкир Јована Илија, Петровић Милутина Рати-
слав, Петровић Лазара Тој ица, Писар Пере Симо, 
Поповић Владимира Радослав, Поровне Мартина 
Мартин, Потребица Андрије Никола, Прашникар 
Албина Јанез, Пушац Милована Саво, Радиновић 

Глише Миле, Радојковић Радуна Станиша, Ракић 
Видоја Марко, Ракић Андрије Петар, Ралић Љубо-
драга Сокол, Росић Симе Ђуро, Рожић Марка Милан, 
Симић Ненада Стојан, Смодиш Лудвика Виктор, 
Сокола Ђуре Јанко, Сопа Ачифа Ружди, Спасић 
Петра Симон, Станковић Винка Иван, Стефановић 
Трајка Вукомир, Стипић Владимира Јосип, Стипић 
Томе Здравко, Суходолник Карла Маријан, Свибен 
Стјепана Рудолф, Шарвари Антуна Антун, Шеховић 
Хаје Ћемал, Шкријељ Хамида Ахмет, Штупар Пе-
тра Франц, Шумер Алфонза Алојз, Швајда Антуна 
Фрањо, Тахири Исе Брахим, Танасковић Душана 
Обрадин, Телић Франца Рајко, Тићак Јосипа Ср-
ђан, Томан Алојза Сречко, Томанић Велимира Сло-
бодан, Топчић Абдулаха Ибрахим,Тривалић Слав-
ка Ранко, Турел Алојза Мирослав, Урбас Фрање 
Бојан, Урек Јожа Алојз, Варадиновски Мијалћов 
Иван, Варга Иштвана Иштван, Варговић Фрање 
Стјепан, Вељковић Ивана Драгутин, Видаковић Са-
ве Јово, Видивић Паве Драган, Видмар Карла Иван, 
Видојевић Живка Никола, Видовић Милутина Ђу-
ро, Винтар Јанеза Марјан, Вишекруна Илије Ми-
лан, Влаши Зија Бизат, Вукчевић Драгослава Мо-
мир, Вукелић Мије Иван, Вуковић Михајла Франц, 
Завршник Антона Антон, Зердо Хамида Хамдо, Зо-
рец Јулија Валтер, Живић Антона Вељко. 

Бр. 87 
25 мај 1969 година 

Белград 

Претседател 
на Републиката, 

Јосип Броз Тито, с. р. 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликуваат по повод сто и четириесетгодиш-
нината од постоењето и работата, а за извонредни 
заслуги во ширењето на просветата и културата ме-
ѓу нашите народи и за особени успеси постигнати 
на полето на музичкото образование на низа млади 
генерации 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО ЗЛАТНА 
ЅВЕЗДА 

Музичкото училиште „Ватрослав Лисински" — 
Загреб; 

за особени заслуги и постигнати успеси во ра-
ботата од значење за развојот на музичката кул-
тура 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ 
ЗРАЦИ 

Bisicky Tonka, Лунзер Мирослав; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 

Чолаковић-Драгомановић Стела, Делић-Миле-
тић Беата, Дробац Јелена, Matz-Neustadt Margita, 
Сенечић Рената; 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Вукелић-Марић Штефица; 
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СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 

Pettan dr Hubert. 

Бр. 88 
19 мај 1969 година 

Белград 

Претседател 
на Републиката, 

Јосип Броз Тито, е. р. 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликува за покажани заслуги и придонес во 
пропагирањето на музиката и другите уметности 
меѓу младите 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ 
ЗРАЦИ 

Организацијата на музичката младина на Југо-
славија. 

Бр. 89 
8 мај 1969 година 

Белград 

Претседател 
на Републиката, 

Јосип Броз Тито, е. р. 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликуваат за особени заслуги и постигнати 
успеси во работата од значење за социјалистичката 
изградба на земјата 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЦРВЕНО ЗНАМЕ 

Имамовић Ибрахим; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 

Бегташевић Сулејман, Церар Мартин, Феј ић Ри-
зо, Гагро Никола, Хумо Џемал, Ружић Живко, 
Шарф Лудвик; 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Буховац Владимир, Челић Марко, Херцег Ми-
рослав, Срдић-Кајмаковић Ружа, Стефановић Ви-
доје; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 

Бркић Владо, Бубало Кемал, Бумбић Душан, 
Црногорац Милан. Цвијетић Мустафа, Делинац 
Мирко, Ђого Радомир, Ђукић Јово, Ђулабија Салих, 
Ђурковић Мирко, Џомбић Блажа Мирослав, Фери 

Иван, Галић Иван, Гибаница Илија, Горанчић Ху-
со, Хафнер Вилим, Хлебар Владимир, Хрвић Омер, 
Јовашевић Милан, Јовић Саво, Јурчић Марко, Јур-
ковић Јозо, Кањух Михајло, Кавур Драго, Кецман 
Тривун, Колак Фердо, Ковачевић Никола, Кожељ 
Маријан, Кузмић Гавро, Милојевић Павле, Мурат 
Миле, Нухић Назиф, Онешћук Иван, Пашић Синан, 
Подгорчић Матија, Поје Јоже, Попадић Коста, Рајић 
Јозо, Распудић Илија, Разтресен Иван, Симаковић 
Данило, Сочо Јосип, Стермшек Владо, Субашић Де-
лија, Шилпћ Желимир, Шимуновић Антун, Шмуц 
Томо, Шогољевић Ђемал. Штокељ Силван, Табак 
Омер, Видовић Илија, Вујевић Иво, Заимовић Ха-
сан, Зрилић Јован; 

за примерно залагање и постигнати успеси во 
работата 

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ 

Баћовић Љубомир, Барбарић Кажимир, Бећиро-
вић Јусуф, Билогравић Мијо, Божић Славко, 
Брекало Грга, Бритвић Иво, Букарица Јосип, 
Ћурчић Сретеније, Чампара Хамид, Доко Јозо, 
Тавори Алија, Гавран Петар, Главовић Горки, 
Халиловић Исмет, Хоџић Захид, Иванић Јосип, 
Јамбровић Мартин, Јукић Рајко, Камин Станислав, 
Клицо Алија, Колиг Драго, Ковачић Фрањо, Кробот 
Јаков, Кур Карел, Кузмановић Ђуро, Лакић Дми-
тар. Лазбахер Алојз, Мемић Шабан, Миливојевић 
Рајко, Мургељ Лудвик, Муштерић Иван, Орешки 
Јосип, Павловић Крижан, Перовић Благота, Пол-
шак Адолф, Пољак Милан, Рекић Рагиб, Рој ко 
Иван, Садиковић Џемал, Шехић Јусуф, Шитић Иво, 
Шримпф Франц, Томић Мато, Верић Чедо, Бизјак 
Вјекослав, Вочанец Драго, Вукша Мате, Захировић 
Ћемо, Зеловић Тодор, Зовко Константин. 

Бр. 92 
9 мај 1969 година 

Белград 

Претседател 
на Републиката, 

Јосип Броз Тито, с. р. 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликува за заслуги во борбите за конечно 
ослободување на нашата земја и за постојано по-
стигање на големи резултати во воено-стручното и 
политичкото оспособување на летачкиот и другиот 
старешински персонал на полкот 

СО ОРДЕН НА НАРОДНАТА АРМИЈА СО ЛОВО-
РОВ ВЕНЕЦ 

204. Ловечкиот авијзциски полк. 

Бр. 93 
12 мај 1969 година 

Белград 
Претседател 

на Републиката, 
Јосип Броз Тито, е. р. 
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ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликува за заслуги во развивањето на при-
јателски односи помеѓу Социјалистичка Федератив-
на Република Југославија и Демократска Република 
Конго 

СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО 
ЛЕНТА 

Andre Mandi, извонреден и ополномоштен ам-
басадор на Демократска Република Конго во Со-
цијалистичка Федеративна Република Југославија. 

Бр. 94 
12 мај 1969 година 

Белград 
Претседател 

на Републиката, 
Јосип Броз Тито, е. р. 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликуваат по повод дваесет и петгодишнина-
та од основањето и работата на Италијанската унија 
за Истра и Риека, а за особени заслуги на делото 
ширење и развивање на братството и единството 
меѓу нашите народи 

ОД СР ХРВАТСКА 

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕБ-
РЕН ВЕНЕЦ 

,,IL PIONIERE" — детско списание, 
Scuola Elementarne Italiana „М. Gennari" Риека, 
Ginnasio Italiano — Риека; 
Circolo Italiano di cultura »Francesco Papo« — 

Bye; 
Circolo Italiano di cultura »Bruno Valenti« — 

Пореч; 

за истакнати заслуги во развивањето и јакне-
њето на свеста на нашите народи во борбата за из-
градба на социјализмот и за заслуги на полето на 
зацврстувањето на мирољубивата соработка и при-
јателските односи помеѓу Социјалистичка Федера-
тивна Република Југославија и другите земји 

СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО 
ЛЕНТА 

Benussi Andrea; 

за особени заслуги на полето на јавната дејност 
со која се придонесува за општиот напредок на 
земјата 

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО СРЕБРЕН 
ВЕНЕЦ 

Брнчић Данијел, Demartini Arialdo, Крај цар 
Антон; 

за особени заслуги на делото ширење и разви-
вање на братството и едикството меѓу нашите на-
роди 

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕБ-
РЕН ВЕНЕЦ 

Agarinis Nazario, Brunetti Antonio, Cucera Gio-
vanni, Радоловић Петар, Radossi Giovainni, Signorelli 
Leandro, Zappia Valerio, 

за особени заслуги стечени во работата во об-
ласта на културниот и општествениот развиток на 
земјата 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ 
ЗРАЦИ 

Borme Antonio. Depoli-Salvioli Gianna, Ferri Lu-
igi, Маковац Јуре; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 

Albertini Francesco, Дреник Царло, Giuricin Lu-
ciano, Corlato Antonio, Martini Lucifero, Palia^a Gi-
ordano, Racco Lino, Schaherl Arminio, Stell Stefano; 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Barbalich Giovanni, Kinkela Rikard, Leonardelli 
Domenico, Палма Лино, Пилепић Оскар, Пиндулић-
-Кучић Елда, Sifari Giovanni, Zigante Riccardo; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 

Antonini Anna, Benich Rudi, Brumini Raniero, 
Brunetti Silvano, Criso Fulvio, Curto Giusto, Doubek 
Luciana, Forlani-Cesnik Annamaria, Fraccaro Anto-
nio, Chersinich Carlo, Giorgesi Martino, Kumar Ro-
mano, Malusa Domenica, Марчеља Душан, Mazzieri 
Ettore, Milotti Nelo, Pellizzer Antonio, Pelizzon Bali-
11a, Radin Claudio, Scaglia Nereo, Simpsich Maria, Si-
rotich Mario, Srelz-Zidarich Graziella, Venucci Romo-
lo, Vetere Umberto, Visin-Paoletti Lidia; 

за примерно залагање и постигнати успеси во 
работата 

СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД 

Bazzarra Nicolo, Blasich Vincenzo, Cech Alberto, 
Delton Sergio, Delzotto Luciano, Dorliguzzo Claudio, 
Grdadolnik Bruio, Palma Angelo, Petener Mario, Sla-
ma Francesco. Sorich Antonio, Vanzella Luigi, Vechi-
etti Rodolfo, Vok Pino, Vucich Carlo, Zuppicich Mario; 

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ ' 

Barbieri Timoteo, Barbo Germano, Bonassin Ma-
rio, Bonita Mario, Bose Luigi, Cimador Romano, De 
Petris Oreste, Farina Romano, Moscardo Mario, Mo-
scarda Pietro, Першић Валериа, Stocco Mario, Tar-
ticchio Renato, Tromba Giovanni, Ugussi Lucia; 

СР СЛОВЕНИЈА 

за особени заслуги на делото шипење и разви-
вање на братството и единството меѓу нашите на-
роди 

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕБ-
РЕН ВЕНЕЦ 

Италијански културни крожек „Giordano Bruno" 
— Изола 

за особени заслуги стечени во работата во об-
ласта на културниот и општествениот развиток на 
земјата 
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СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Основна школа — Пиран, 
Италијанска основна школа — Копер; 

за заслуги стечени во работата во областа на 
културниот и општествениот развиток на земјата 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Chicco Nikolo, Dagostini Giusto, 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 

Abramic Noyes, Bartole Ferruccio, Mandic-Fusi-
lli Nives, Muzizza Elio, Scher Romeo, Verardo-Anfo-
ssi Giuliana, Жекар Мирослав; 

за примерно залагање и постигнати успеси во 
работата 

СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД 

Debernardi Giuseppe, Kavalich Giovanni; 

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ 

Antonaz Claudio, Chicco Claudio, Molassi Lidia, 
Grzinich Emilio, Ravalico Luisella, Soldatich Ada, Tre-
nto Antonio, Valussi Bernardo, Vidovich Manlio. 

Бо 95 
13 мај 1969 година 

Белград 

Претседател 
на Републиката, 

Јосип Броз Тито, е. р. 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликуваат по повод дваесет и петгодишнина-
та на основањето и работата на Италијанската унија 
за Истра и Риека, а за особени заслуги на делото 
ширење и развивање на братството и единството 
меѓу нашите народи 

ОД СР ХРВАТСКА 

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕБ-
РЕН ВЕНЕЦ 

Казалишна дружина „Отокар Кершовани"; 

СР СРБИЈА 

за заслуги и постигнати успеси во работата од 
значење за социјалистичка изградба на земјата 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 

Славјеков Георги. 

Бр. 96 
21 мај 1969 година 

Белград 

Претседател 
на Републиката, 

Јосип Броз Тито, е. р. 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликува за беспримерен хероизам и јунаштво 
што исполиле во борбата против непријателот за 
време на десантот на Дрвар членовите на Окруж-
ниот комитет на СКЈ 

СО ОРДЕН НА НАРОДЕН ХЕРОЈ 

Бившиот Окружен комитет на СКЈ во Дрвар. 

Бр. 97 
20 мај 1969 година 

Белград 

Претседател 
на Републиката, 

Јосип Броз Тито, е. р. 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликуваат за особени заслуги и постигнати 
успеси во работата од значење за социјалистичката 
изградба на земјата 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 

Божић Андрија, Цвитановић Стјепан, Деан Ан-
те, Дервишевић Абдулах, Халеповић Абдулах, Кап-
ларевић Петар, Маунага Рајко, Подлогар Драго, 
Смаилбеговић Фуад; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 

Ћук Андрија, Добројевић Иво, Драгић Здравко, 
Дујмовић Иван, Фазлибегсвић Хусреф, Фејзагић 
Есад, Гаић Душан, Кабул Фуад, Јасен Душан, Јау-
ковић Ратко, Јешовник Антон, Јуричић инж. Иван, 
Ледвиј Јован, Мои Вацлав, Новотни Вилко, Нухић 
Фадил, Разпотник Сречко, Станић Зденко, Шаша-
рага Михајло, Шимић Славко, Терзић Хајрудин, 
Трогрлић Драго, Тубин Веселин; 

за примерно залагање и постигнати успеси во 
работата 

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ 

Балон Владо, Черни а Мато, Драгутиновић Ми-
одраг, Драговац Муниб, Хасановић Рамиз, Јанковић 
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Мирослав, Керн Франц, Кучук Омер, Куртић Ха-
лил, Матић Радослав, Мавко BoiaH, Моросављевпћ 
Иван, Первиз Асим, Распудић Жарко, Рвовић Ми-
линко. 

Бр. 98 
26 мај 1939 година 

Белград 

Претседател 
на Републиката, 

Јосип Броз Тито, е. р. 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликуваат за особени заслуги и постигнати 
успеси во работата од значење за социјалистичката 
изградба на земјата 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЦРВЕНО ЗНАМЕ 

Гербец Јоже; 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ 
ЗРАЦИ 

Наглич Франц, Симончич Гоздана, Шимец Ми-
лан, Водопивец Владо, Зупанчич Франц; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 

Боханец Славко, Брачун Јоже, Цапудер Алојз« 
Ербежник Лојзе, Галич Јово, Јуришевич Богољуб, 
Кастелић Јанко, Ќебе Лудвик, Клобучар Франц, 
Конечник Франц, Квас Јакоб, Маролт Јоже, Мик-
лавчич Алма. Милавц др Карел, Мужич Милутин, 
Планинц Јулиј, Плавец Јоже, Плазар Франц, Примц 
Зоро, Рожич Марјан, Рупрехт Урош, Стариха Алојз, 
Шкринар Вили, Шуц Алојз, Зулан Алојз,, Зупанчич 
Август; 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Братина-Слапричар Маричка, Брегар Јоже, Бу-
ковец Ангелца, Цурк Иван Глас Стане, Грабријан 
Маруша, Јустин Драго, Кос Франц, Крижанич Јоже, 
Лоренчич Јоже, Лукашчик Фрањо, Мајцен Франц, 
Пољаншек Мајда, Просен Ивица, Стегеншек Богдан, 
Урбич Антон, Возељ Франц, Закоњшек Мартин, 
Зоре Лаура, Жибрет Албин; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 

Балон Јоже, Башељ Станко, Бертоицељ Франц, 
Блажић Јоже, Бранк Франц, Братина Драго, Брау-
чич Макс, Бручан Олга, Чебулар-Пајек Јожа, Че-
ховин Франц, Черне Марјан, Чучек Алојз, Дечман 
Едо, Дулар Јанез, Франгеж Иван, Габровшек Јанез, 
Галич-Јенич Францка, Гојкович Август, Торник 
Алојз, Грабец Јанез, Грешак Милан, Грос Славко, 
Хербст Роман, Худалес Ирена, Јерала Јосип, Јурен 
Марко, Каменшек Марко Кастелиц Марија, каве 
Алојз, Коландер Рудолф, Кос Станко, Коси Франц, 
Кошенина Леополд, Кошир Франц, Козамерник 
Ана, Кречич Маргарита, Крошељ Марија, Лотрич 

Вида, Мартинец Франце, Мастен Данило, Мателић 
Љуба, Мраз Стане, Ојцингер Иван, Омахен Соња, 
Ота Станислав, Печал Бого, Печар Павел, Печник 
Јоже, Пелицон Руди, Погорелчник Павла, Пољанец 
Сречко, Потокар Франц, Просени Ива, Рихар-Бе-
жан Марица, Ропотар Јоже. Скрловник Јоже, Сођа 
Алојз, Страјнар Алојз Шебеник Винценц, Шетина 
Ангелца, Шинковец Алојз. Шпехар др Александер, 
Томц Силво, Томг-Шетина Олга, Ухан Стане, Вауда 
Франц, Вербек-Самец Неда, Берлин Марија, Весе-
лич Јожко, Видиц Јоже, Воделник Марта, Вогрич-
Башељ Марија, Врхунц Јанко, Загоришек Едо, Зе* 
мљич Франц, Зевник Томо. Златопер Сречко; 

за особени заслуги на полето на јавната дејност 
со која се придонесува за општиот напредок на 
земјата 

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО СРЕБРЕН 
ВЕНЕЦ 

Боштјанчић-Паулус Долфка, биновски инж. 
Војо, Фајдига инж. Гвидон, Шулигој Август, Трибу-
шон Антон; 

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО БРОНЗЕН 
ВЕНЕЦ 

Багар Феликс, Лебан Ал ој зиј, Лебан Франц, По-
топише Антон, Шеница Матко, Великоња Јанко; 

за примерно залагање и постигнати успеси во 
работата 

СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД 

Фајт-Опара Марица, Таутович-Окретич Ивица; 

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ 

Артач Ивица, Бивиц-Пенцељ Јожа, Димиц Ми-
лена, Дрновшек-Пустотник Милена, Финец-Подпе-
чан Даница, Фурлан Вијан, Јустин-Кумше Ивица, 
Лабода Драго, Лекшан Јоже, Медвед Иван, Плахута 
Аница, Подпечан Алојз, Сухадолц-Страус Силва, 
Троха Димитриј, Валенчак-Л.укан Јожица, Ватовец 
Милан, Веровшек Јанко, Жиберт Јулка. 

Бр. 99 
27 мај 1969 година 

Белград 
Претседател 

на Републиката, 
Јосип Броз Тито, е. р. 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликува по повод триесетпетгодишната ра-
бота, а за особени заслуги и постигнати успеси на 
полето на музичкото творештво 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО ЗЛАТНА 
ЅВЕЗДА 

Богданов Петре. 

Бр. 100 
27 мај 1969 година 

Белград 
Претседател 

на Републиката, 
Joe ла Броз Тито, с. р. 
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ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликуваат по повод стогодишнината на по-
стоењето и работата, а за особени заслуги во орга-
низирањето на противпожарната служба, во созда-
вањето и омасовување™ на доброволните противпо-
жарни друштва, кои со својата работа придонесоа 
за заштита и спасување на животи, на општествен 
и личен имот, со што е сторен голем придонес за со-
цијалистичката заедница 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО ЗЛАТНА 
ЅВЕЗДА 

Гасилска звеза Словеније — Љубљана; 

за заслуги во изградбата на социјалистичките 
општествени односи и за придонес во развивањето 
и омасовувањето на смучарскиот спорт 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 

Горишек Јанез, Горишек Ладо, Павлин д-р 
Фрањо, Шербец Воје, Шрамел Бого; 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Beicher д-р Ѕаѕа; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 

Дермота Миха, Керштајн Јанез, Зулан д-р 
Франце. 

Бр. 101 
2 јуни 1969 година 

Белград 

Претседател 
на Републиката, 

Joctm Броз Тито, е. р. 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликуваат за заслуги и постигнати успеси во 
работата од значење за социјалистичката изградба 
на земјата 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 

Анчевски Никола, Атанасовски Атанас, Бачвар-
ски Рељо, Куситасев Љубен, Николовски Томе, То-
мовски Стеван; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 

Ацевски Душка, Цветкова Блага, Кировски Све-
тозар, Ромевски Оливер, Симоновски Борис, Спи-
ровски Павле; 

за примерно залагање и постигнати успеси во 
работата 

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ 

Настов TpajKO, Попов Петар. 

Бр. 103 
2 јуни 1969 година 

Белград 

Претседател 
на Републиката, 

Јосип Броз Тито, е. р. 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот н(а 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликуваат по повод дваесетпетгодишнината 
од излегувањето на весникот, а за особени заслуги 
и придонес во ширењето на напредните идеи, за 
мобилизаторската улога во текот на Народноосло-
бодителната војна и изградбата на земјата, за раз-
вивање на свеста и на социјалистичките општестве-
ни односи меѓу жените на СР Црна Гора 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ 
ЗРАЦИ 

Весникот „Наша жена" — Титоград; 

за особени заслуги и постигнати успеси во ра-
ботата од значење за социјалистичката изградба на 
земјата 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО ЗЛАТНА 
ЅВЕЗДА 

Медиговић Мило, Вујовић Лука; 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ 
ЗРАЦИ 

Ђуровић д-р Мирчета; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 

Перовић Никодин, Шарановић Милинко, Шке-
ровић Јован, Вукчевић Лука, Вуковић Петрица, Зец 
Блажо; 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Гој чај Рок, Папић Марко; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 

Богићевић Миладин, Цицовић Милош, Драганић 
Божо, Кнежевић Давид, Лајовић Јоксим, Пејановић 
Саво, Пејовић Лука, Поповић Милош, Тошић Ни-
кола, Вујовић Вељко; 

за заслуги на делото ширење на братството и 
единството меѓу нашите народи 
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СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕБ-
РЕН ВЕНЕЦ 

Ђонај Никола, Елезагић Џемал, Хоџић Ахмет, 
Јовановић-Шкеровић Даница, Косовић Војиславка, 
Луковић Антон, Жугић-Полексић Даринка; 

за примерно залагање и постигнати успеси во 
работата 

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ 

Јекнић Милорад, Миљевић-Ал биј анић Драгица, 
Николић Милева. 

Бр. 104 
9 јуни 1969 година 

Белград 

Претседател 
на Републиката, 

Јосип Броз Тито, с. р. 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликуваат - по повод тристогодишнината на 
постоењето и работата, а за особени заслуги во ши-
рењето на просветата и културата меѓу нашите на-
роди и за особени успеси постигнати на издигањето 
на низа ученички генерации 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ 
ЗРАЦИ 

Основното училиште „7. Мај" — Врбовец; 

за особени заслуги на полето на јавната дејност 
со која се придонесува за општиот напредок на 
земјата 

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО ЗЛАТЕН 
ВЕНЕЦ 

Јурјевић Анте; 

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО СРЕБРЕН 
ВЕНЕЦ 

Докмановић Ђуро, Грденић Драго, Грегорин 
Јосип, Корица Дане, Марић д-р Лука; 

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО БРОНЗЕН 
ВЕНЕЦ 

Агбаба Звонко, Миоковић Ђуро, Мунк Зденка, 
Селингер инж. Золтан; 

за особени заслуги и постигнати успеси во ра-
ботата од значење за социјалистичката изградба на 
земјата 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЦРВЕНО ЗНАМЕ 

Девчић Натко, Слани Милан; 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ 
ЗРАЦИ 

Копорц инж. Драшко, Мишић Јосип, Сингер 
Лав; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 

Делач Иван, Клеменчић Јосип, Кок Филип, Кра-
мар Славко, Ласта Свен, Маринковић Бојка, Мате-
шић Марко, Петровић Винко, Тамбулаш Милош; 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Ципријановић Мато, Хирт Леополд, Јаклич От-
мар, Сабадош Коста; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 

Антић Стипе, Баба ја Виктор, Beleznay dr Otmar, 
Бибесковић Драгољуб, Билић Антун, Бралић Миро, 
Цвек Антон, Ћосић Анте, Чорко Анте, Делић Стево, 
Добрић Мирко, Дубовечак Јосип, Едхемовић 
Раиф, Ферић Драгица, Ферић Владо, Фо-
ринбацхер Ивица, Гашчић-Михинец Злата, Гргурић-
Карабаић Зорица, Грин Самуел, Хорват Вла-
димир, Јакац Антун, Јурашин Иван, Киш 
Фрањо, Кнезић др Иван, Кучан Љубомир, 
Махачек Фрањо, Маловрх Леополд, Мило-
сављевић др Владимир, Миљевић Никола, Мише 
Јосип, Накић Лосип. Ненадић Миодраг, Папишта Бо-
жидар, Павић Бранко. Пихлер Антун, Плашчевић 
Мато, Подује Лина, Поткоњак Милан, Прлина Раде, 
Рогић Милан, Секулић Саво, Север Мирко, Сириш-
чевић Ксенија, Шрагаљ-Reischwein инж. Вања, Шу-
стић Мартин, Тркуља-Перенчевић Јелица, Трстеник 
Јосип, Узелац Милан, Вељковић Војислав, Вучинић 
Никола; 

за заслуги на делото ширење на братството и 
единството меѓу нашите народи 

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕБ-
РЕН ВЕНЕЦ 

Ћопић Миле, Дракулић Дане, Галековић инж. 
Ђуро, Муритћ Едо; 

за примерно залагање и постигнати успеси во 
работата 

СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД 

Павешић Ловро; 

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ 

Андрић Јосип, Барбарић Паво, Беванда Антун, 
Бубић Јосип, Чупурдија Петар, Димитријевић Ди-
митрије, Докмановић Милан, Докмановић Никола, 
Дуић-Кеснер Анђелка, Д.уманић Никша, Годлер Де-
санка, Голик Антон, Гудек Звонко, Јакшић Георгије, 
Јапељ Владимир, Кезић Анте, Којић Марко, Кос 
Мато, Крњета Петар, Крунић-Валечић Марија, Куч 
Никола, Лекић Јован, Лушичић Миховил, Магистер 
Јоже, Маренчић Иван, Марковић Живан, Матетић 
Томо, Мирт Људевит, Муртић Мирко, Пасторчић 
Марта, Рајковић Никола, Рогић Милан, Славковић 
Миломир, Турићанин Смиљка, Тушек Јанез, Вуче-
тић Петар, В удрат Славко, Вујановић Марија. 

Бр. 105 
4 јуни 1969 година 

Белград 

Претседател 
на Републиката, 

Joe ла Броз Тито, с. р. 
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ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликува по повод шеесетгодишнината на жи-
вотот и долгогодишната револуционерна работа, а за 
истакнати заслуги на развивањето и зајакнување-
то на свеста на нашите граѓани во борбата за из-
градба на социјализмот, за слободата и независно-
ста на нашата земја, како и за заслуги на полето на 
зацврстувањето мирољубивата соработка и прија-
телските односи помеѓу Социјалистичка Федера-
тивна Република Југославија и другите земји 

СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКА ЅВЕЗДА СО 
ЛЕНТА 

Гошњак Иван. 

Бр. 106 
4 јуни 1969 година 

Белград 

Претседател 
на Републиката, 

Јосип Броз Тито, е. р. 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликуваат за особени заслуги и постигнати 
успеси во работата од значење за социјалистичката 
изградба на земјата 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЦРВЕНО ЗНАМЕ 

Мар јановић-Јел ић д-р Сида, Пузић Шефкија; 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ 
ЗРАЦИ 

Шакић Марко; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 

Алексић Драган, Џиндо Осман, Требо Мухамед, 
Крајчиновић Милан, Курић Миодраг, Ласић Зори-
слав, Маодуш Милан, Нухбеговић Хусеин, Пожеги ја 
Хамдија, Радојчић-Љубишић Лукијана., Салчиновић 
Хасим, Шорта Бранко, Швенк Ладислав, Војновић 
Милан; 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Абић Хашим, Бахун-Шкалцери Вера, Бајрамовић 
Хасан, Душек-Хак Штефанија, Идризбеговић-Вол-
кенштајн Зумрета, Костић Сергије. Ковач Ибро, Ко-
вачевић-Лазаревић Милица, Лукић Јован, Лукић-
-Глумац Мира, Манџић-Даутовић Фикрија, Миловић 
Васо, Новић Драго, Павловић-Добершек Ерика, Ре-
метић Максим, Ризвановић Селим, Салиховић Му-
стафа, Смолеј-Урумовић Катарина, Страхињић- Ри-
стић Нада, Шахбеговић-Богунић Рефика, Томшић 
Радослав; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 

Арсланзгић Миралем, Бабахметовић Сулејман, 
Бгјевић-Калаш Бригита, Белобрк Мирослав, Берјан 
Ранко, Биџан инж. Мустафа, Борас Антон, Бован 
Илија, Бркић Јово, Буљко Мехмед, Ћорић Хрвоје, 
Ћупина Хусо, Ћуруковић Сафет, Чорић Иво, Ђор-
ђевић Ђорђо, Џубур Нако, Фрндић Осман, Гошев 
Сотир, Хаџихајдић Бесим, Хаџиосмановић Исхак, 
Хараминчић Владимир, Хубић Расим, Хуковић Му-
хамед, Имамовић Рушид, Јокић Мирко, Јовановић 
Љубо, Јурић Анто, Јусуфовић Сафет, Капетановић 
Махмут, Карачић Винко, Касумагић Исмет, Кнеже-
вић Александар, Корач Доминик, Корјенић Зухдија, 
Козаровски Анкица, Куртовић Сречко, Кушљугић 
Емина, Ледић Иван, Лендра Смајо, Лукић инж. Вла-
дг мир, Маркић Станко, Муфтић Муниб, Муја новић 
Мехмед, Мујчиновић Ахмет, Мујезиновић Абдулах, 
Мутапчић Ахмет, Николић Славољуб, Одри Шан-
дор, Омановић Мустафа, Омазовић Винко, Османа-
гић Хасан, Палавра Илија, Печнер Франц, Перко-
вић Мићо, Пешут Ђоко, Попара Божидар, Прохић 
Енес, Рајин Стеван, Ракос Вацлав, Рељић Лука, 
Ресановић Александар, Рудан Ђорђо, Рунић Раде. 
Саџак Алија, Савић Бошко, Сићаница Антон, Скело 
Јозо, Спасић Живојин, Стаматовић Добривоје, Стоја-
ковић Миља, Струкан Ибрахим, Шехановић Фи-
крет, Шеховић Сабит, Шервентић Зденко, Шојат 
Ивица, Табаковић инж. Месуд, Туце Емира, Вицо 
Стево, Видовић Ивица, Вулина Ранка; 

за заслуги на делото ширење на братството и 
единството меѓу нашите народи 

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕБ-
РЕН ВЕНЕЦ 

Граховић Суљо, Милановић-Гавриловић Зора, 
Пелемиш Милош; 

за примерно залагање и постигнати успеси во 
работата 

СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД 

Босиљчић Слободан, Грбић Емин, Хаџо Салкан, 
Хамзић Шабан, Кауф-Штол Елизабета, Косановић 
Душан, Кубичек-Богданић Мицика, Лукић Јован, 
Марјановић-Маркелић Јања, Микић Јосип, Пирић-
Тановић Азема. Ресић Аднан, Сукера Петар, Трни-
нић Стево, Велић Мехо; 

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ 

Бабић Иванка, Батарило Миливоје, Борас Анто, 
Брдаревић Исмет, Ћато-Љутика Махира, Чавар Ни-
кола, Дедовић Азиз, Дидић Фикрет, Ђујмовић Перо, 
Ђекановић Живко, Евђенић Новак, Градинчић Су-
љо, Халиловић Заим, Хасић Ќијад, Јекауц Хуберт, 
Јовановић Ђорђе, Јовановић Предраг, Кастрати 
Зулфи ја, Клемпај Јосип, Кнежевић Ранко, Колев 
Милко, Крајина Незир, Крехмић Мујо, Лучић То-
дор, Љешевић Шпиро, Пејић Мато, Поцрњић Миро-
слав, Појскић Ћазим, Поповић Мато, Рамичевић 
Ћамил, Раздрић Ката, Ричка Едуард, Ролинц Владо, 
Собољ Мишо, Стибић Владимир, Тировић Бахто, 
Ваљевац Сеад. 

Бр. 107 
9 јуни 1969 година 

Белград 

Претседател 
на Републиката, 

Јосип Броз Тито, е. р. 
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ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликуваат за особени заслуги и постигнати 
успеси во работата од значење за социјалистичката 
изградба на земјата 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО ЗЛАТНА 
ЅВЕЗДА 

Драговић инж. Василије; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЦРВЕНО ЗНАМЕ 

Гламочанин Душан, Килибарда Матија, Петри-
чевић Бранко; 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ 
ЗРАЦИ 

Наумовски Светолик; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 

Арсић Божидар, Петровић инж. Радмило. Си-
мић инж. Коста; 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Лакић Божидар, Милошевић Војин, Видаковић 
Јанко; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 

Хорват Константин, Јанковић Ђорђе, Крстић 
Млађо, Куржатко Карло, Лојаница Бранко, Манић 
Борислав, Попара-Јоветић Милена, Виторовић Вла-
дан, Жебељан-Шишкова Душанка. 

Бр. 108 
10 јуни 1969 година 

Белград 

Претседател 
на Републиката, 

Јосип Броз Тито, с. р. 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот иа 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликуваат за особени заслуги на полето на 
јавната дејност со која се придонесува за општиот 
напредок на земјата 

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО СРЕБРЕН 
ВЕНЕЦ 

Галић Але; 
за заслуги на делото ширење на братството и 

единството меѓу нашите народи 

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО 
СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 

Гак Раде, Граховић Хемо, Мухамедагић Ме-
хмед, Петровић Тихомир, Торомановић Хуснија; 

за заслуги и постигнати успеси во работата од 
значење за социјалистичката изградба на земјата 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 

Комадина Стево; 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Јововић-Ђуровић Олга, Ка лунић Хамдија, Ло-
кић Јусуф, Шиљегозић Жарко; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 

Циркра Антон, Грцић Предраг, Кадић Бекир, 
Куртовић Рифет, Лелић Есад, Павић Стево, Сара-
фин Рудолф. 

Бр. 109 
10 јуни 1969 година 

Белград 
Претседател 

на Републиката, 
Јосип Броз Тито, с. р. 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТР1ВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликуваат за особени заслуги и постигнати 
успеси во работата од значење за социјалистичка 
изградба на земјата 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ 
ЗРАЦИ 

Буцу Петар; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 

Шљивовачки инж. Сава; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 

Дракулић инж. Јован, Марјановић инж. Павле, 
Новичић инж. Милош, Шљивић инж. Бранислав, 
Турићанин инж. Драгомир, Живојиновић д-р инж. 
Драгутин; 

за примерно залагање и постигнати успеси во 
работата 

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ 

Адамов инж. Петар, Бељин Србослав, Калинић 
Ђура, Косановић Филип. Марков Јова«, Поповић 
Љубомир, Секулић инж. Драгутин, Симовић Сава, 
Стајковић Божидар, Стојаковић Петар, Вејновић 
Васа, Живанов инж. Радислав. 

Бр. 111 
23 јуни 1969 година 

Белград 
Претседател 

на Републиката, 
Joe ла Броз Тито, с. р. 
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ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликуваат за особени заслуги и постигнати 
успеси со долгогодишна научна работа на изучува-
њето на националната историја на македонскиот 
народ 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЦРВЕНО ЗНАМЕ 

Институтот за национална историја на Маке-
донија; 

за заслуги и постигнати успеси во работата од 
значење за социјалистичката изградба на земјата 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 

Пандевски д-р Манол, Стојанов Петар, Тодо-
ровски д-р Миле; 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Ивановски д-р Орде, Стојановски Александар; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 

Кушевски Петар; 

за примерно залагање и постигнати успеси во 
работата 

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ 

Георгиевски Ристо. 

Бр. 112 
23 јуни 1969 година 

Белград 
Претседател 

на Републиката, 
Јосип Броз Тито, е. р. 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ 

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликуваат за заслуги на делото ширење на 
братството и единството меѓу нашите народи 

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕБРЕН 
ВЕНЕЦ 

Вукобратовић- Божо; 

за заслуги и постигнати успеси во работата од 
значење за социјалистичката изградба на земјата 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 

Пејковић Иво; 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Битурајац Бранимирка, 
Скопац Карло; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 

Бакса Јосип, Фањак Иван, Quarantotto Antonio, 
Марјановић Јован, Милак Марко, Scubla Luciano, 
Сељан Иво; 

за примерно залагање и постигнати успеси во 
работата 

СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД 

Wruss-Миховиловић Силвана; 

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ 

Ђурица Бранко, Илић Мирко, Јовановић Милан, 
Колунџија Јово, -Липеки Крунослав. 

Бр. 114 
30 јуни 1969 година 

Белград 
Претседател 

на Републиката, 
Јосип Броз Тито, е. р. 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликува по повод шеесетгодишнината на 
животот и долгогодишната револуционерна работа, 
а за истакнати заслуги на развивањето и зајакнува-
њето на свеста на нашите граѓани во борба за из-
градба на социјализмот, за слободата и независноста 
на нашата земја, како и за заслуги на полето на 
зацврстувањето мирољубивата соработка и прија-
телските односи помеѓу Социјалистичка Федератив-
на Република Југославија и другите земји 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликува по повод седумдесетгодишнината на 
животот, а за особени заслуги на полето на јавната 
дејност со која се придонесува за општиот напредок 
на земјата 

СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО 
ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 

Томић Момир. 

Бр. ИЗ 
24 јуни 1969 година 

Белград 
Претседател 

на Републиката, 
Јосип Броз Тито, е. р. 

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО ЗЛАТЕН 
ВЕНЕЦ 

Глигорић Велибор. 

Бр. 115 
3 јули 1969 година 

Белград 
Претседател 

на Републиката, 
Јосип Броз Тито, е. р, 
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ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од .Законот за одликувањата одлучува 
да се одликува за заслуги во создавањето на млади 
кадри, за нивниот сестран развој и подготовка за 
одговорните должности во единиците и установите 
на ЈНА, како и за значаен придонес за засилува-
њето на борбената готовност и спремност на оруже-
ните сили на Социјалистичка Федеративна Репуб-
лика Југославија 

СО ОРДЕН НА НАРОДНА АРМИЈА СО ЛОВОРОВ 
ВЕНЕЦ 

Воената академија на копнената војска. 

Бр. Иб 
3 јули 1969 година 

Белград 
Претседател 

на Републиката, 
Јосип Броз Тито, е. р„ 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликуваат по повод седумдесетгодишнината 
на животот, а за особени заслуги на полето на јав-
ната дејност со која се придонесува за општиот на-
предок на земјата 

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО ЗЛАТЕН 
ВЕНЕЦ 

Јакац Божидар; 

за особени заслуги на полето на јавната дејност 
со која се придонесува за општиот напредок на 
земјата 

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО ЗЛАТЕН 
ВЕНЕЦ 

Симонич Франц; 

за особени заслуги и постигнати успеси во ра-
ботата од значење за социјалистичката изградба на 
земјата 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО ЗЛАТНА 
х ЅВЕЗДА 

Кошир Федор; 

ОРДЕНОМ ЗАСЛУГЕ ЗА НАРОД СА СРЕБРНИМ 
ЗРАЦИМА 

Слокан Јакоб; 

Бр. 117 
8 јули 1969 година 

Белград 
Претседател 

на Републиката, 
Joe ла Броз Тито, с. р. 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликуваат но повод дваесетпетгодишнината 
на Првото заседание на Антифашистичкото собра-
ние на народното ослободување на Македонија, а за 
особени заслуги и постигнати успеси во работата 
од значење за зацврстувањето на народната власт и 
за развивањето на социјалистичките односи 

СО ОРДЕН ЈУНАК НА СОЦИЈАЛИСТИЧКИОТ 
ТРУД 

Црвенковски Крсте; 

СО ОРДЕН НА НАРОДНОТО ОСЛОБОДУВАЊЕ 

Темелковски Борко; 

СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО 
ЛЕНТА 

Арсов Љупчо, Колишевски Лазар, Минчев Ни-
кола, Смилевски Видое; 

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО ЗЛАТЕН 
ВЕНЕЦ 

Ацева Вера, Биљановски Златко, Чемерски Ан-
гел, Џунов Ристо, Георгиевски Киро, Хаџи-Василев 
Киро, Кузмановски Боге; 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО ЗЛАТНА 
ЅВЕЗДА 

Боздов д-р Стерја, Буклески Томе, Горески Горе, 
Џамбаз Даре, Грличков Александар, Јанески Слав-
ко, Калајџиски Лазар, Карангеловски Васко, Пет-
рушев Кирил, Сеј фул а Ќемал, Талески Благоја; 

СО" ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО ЗЛАТЕН 
ВЕНЕЦ 

Беловски Димче, Брајковски Филип, Бурзев-
ски Ванчо, Демир Фируз, Гиноски Лазар, К е р а м и -
чиев Михајло, Малинска Веселинка, Марковски 
Крсте, Милески Димче, Милевска Десанка, Митрев-
ски Паскал, Мојсов Лазар, Спировски Драган, Стан-
ковски Бошко, Теменугов Мито-Туџаров Васил, 
Зулфиќари Азем; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЦРВЕНО ЗНАМЕ 

Алексоски Борис. Антов Методи, Арсов Ангел, 
Косев Стојан, Чашуле Коле, Давков Павле, Донов-
ски Мире, Дуганова Васка, Гривчев д-р Васил, Ива-
новски Петар, Левков Благој, Манева Лилјана, Ми-
фтари Осман, Милосавлевски д-р Славко, Николов-
ски Ванчо, Павловски Младен, Пејов Наум, Пет-
ковски Горѓи, Стојанов Димче, Шакири Реис, Шопов 
Ацо, Тахир Мамуран, Тонев Бошко; 

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО СРЕБРЕН 
ВЕНЕЦ 

Апостолски Ванчо, Бојановски Диме, Грујоски 
д-р Трајче, Кочовска-Цветковиќ Фана, Отунска 
Живка, Пејовски Никола, Петрушева Олга, Попов-
ски Методија, Рамадани Хиџет, Треневски Злате; 
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СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ 
ЗРАЦИ 

Ајановски Ташо, Ајановски Трифун, Арсова 
Олга, Цаца Горги, Чупески Здравко, Дамовски Ла-
зо, Дема Галип, Демир Хамди, Таревски Александар, 
Гиновски Иван, Илиоски Цветан. Исоски Сарџо, 
Ивановски ѓорѓи, Кецкаровски Трајко, Лахтова 
Ката, Мицев д-р Никола, Михајловски Стерјо, Мит-
ров Момчило, Николчев Иван, Николовски Гога, 
Оровчанов инж. Горѓи, Петковски Боро, Петровски 
Ацо, Самоников Љупч*о, Спироски Спирко, Стоја-
новски Кирил, Стојчевски Стојан, Стрезоски Сан-
дре, Тозија Фана, Василева Коца, Василевски Жив-
ко, Захариевски Драган, Звездин Тодор; 

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО 
СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 

Андоновски Киро, Бошковски Душан, Божи-
носки Илија, Бурхан Адеми, Ќемали Шабан, Диме-
ски Димко, Емин Иљами, Групче Асен, Хрисиќ Та-
ки, Ибрахими Даут, Илиевски Михајло, Исајевски 
Ѓоце, Јашаровски Музафер, Јегени Бесник, Кошев-
ски Трајчо, Крлиу Мети, Крстевски Борис, Марков-
ски Марко, Мемед Фахри, Миленковски Цветко, 
Муча Петрит, Нестороски Стефан, Османи Абдула, 
Павлова-Бошевска Ката, Рецепи Зија, Рифат Вела, 
Стефановски Милан, Стерјоски Александар, Сто-
јановски Аксентије, Стојчев Димитар, Шишковски 
Мичо, Веј сели Џемаил, Вела Хусни, Војника Абдул, 
Вука димовиќ Милорад, Зенку Абедин; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 

Андреевиќ-Георгиева Славка, Ангеловски Ангел, 
Апостоловски Александар, Апостоловски Трајко, 
Атанасков Маете, Беговски инж. Алија, Бошале Ни-
кола, Буневски Благоја, Косевски инж. Владо, Чо-
кревски Томислав, Димитриев Љубчо, Димитрова-
-Манасиева Магдалена, Дон Борис, Ѓуровиќ-Геор-
гиева Елена, Емурлаи Сали. Гечевски Глигур, Хаџи-
Мишев Ристо, Христов д-р Тодор, Идризи Идриз, 
Исјановски Вите, Јосифоски Влајко, Јовановиќ 
Милутин, Кацарска-Зафирова Анастасија, Костов-
ски Коста, Козаров Димче, Крстиќевски Милорад, 
Маџар-Кавај Славка. Михајл овски Ангеле, Михај-
л о в е ^ Костадин, Михов Благој, Минанева Мара, 
Миновски Митре, Мулаи Исмаилаки, Мусли Ќемал, 
Наков Велин, Нурединоски Мемед, Палоши Џела-
дин, Попов Никола, Поповски Анте, Рамадани Хи-
сен, Ристоски Александар, Рубиса Моис, Садику 
Садик, Сомсников Борче, Саздовски Младен, Сланев 
Милан, Стефановски Арсо, Стоевски Душко, Сулеј-
мани Дестан, Тасевски Александар, Туџаров Коста-
дин, Узунов д-р Никола, Захариев Стојан, Зврцинов 
Методи; 

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО БРОНЗЕН 
ВЕНЕЦ 

Демниевски Методи, Симовски Живко, Спиров-
ски Живко, Трендов Стојан; 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Анастасов д-р Петар, Бабаче Боро, Багевски д-р 
Никола,. Бавчанџија д-р Ристо, Белески Димитри, 
Божикова Милка, Бражанска-Костовска Вера, Чу-
чевски Ванчо, ѓорѓевски Раде, ѓорѓиевски Стефан, 

Ѓорѓиев Миланчо, Горичан Никола, Илиевски Саз-
до, Јовановски Тодос, Ка лимановски Пандо, Канзу-
рова Стерјана, Котеска-Андоновска Цвета, Лазаре-
ски Мени, Мемети Евзи, М и х а ј л о в а ^ Паскал, Нове-
ски Никола, Поповски Ристо, Ристоски Ѓуро, Стој-
ков др- Димитар, Суша-Стефанова Спасена, Шанев 
Живко, Шишков Никола. Таковски Стојан, Тодо-
сиоски Вељо, Топаловски Петар, Трајаноски Пе-
тар; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 

Аџиу Абди, Ахмет Џеват, Андоновски Киро, 
Ангеловски Трифун, Апостолов Апостол, Арсовска 
Ампе, Арсовски Петко, Атанасова-Поетгаврилова 
Вера, Атанасовски Никола, Бафтир Бајрам, БаЈрам 
Есад, Бајрами Ќенан, Бакалинов д-р Ристо, Бисли-
м о в и Томо, Бошевски Миле, Божиновски Најде, 
Цекиќ Чедомир, Цековски Киро/ Чекиќ Шевкија, 
Чорев Славчо. Демирева Бемка, Демировски Марко, 
Димитров Петар, Димитровски Васил, Димовска 
Сотир, Добревски Митко, Додевски Киро, ѓорѓио-
ски Киро, Ефремов Владимир, Емин Мамуре, Голе-
ски Ива̂ Н, Гравчевски Тодор, Гугушовски Миливој, 
Тул апчев Константин, Хаџи-Пецова Марика, Хајре-
дин Рехаеттич, Христовски Ѓорги, Илиев Трипко, 
Илиевски Станојко, Илиевски Трајан, Иванов Таки, 
Ивановски Илија. Јаќимоски Мирко, Јакупи Кад-
ри, Јанкуловски Јован, Јованов Благој, Јованов Ви-
тан, Јованова-Гулас Марија, Јоксимовић Димитрова 
Нада, Јосифовски Велко, Јованоски Мико; 

Кацарска-Георгиева Вера, Калајџиска Милка, Ка-
невчев Димче, Киров Киро. Кочов Борис, Коџаџик-
лија Мустафа, Којчевски Васил, Корженски Алек-
сандар, Крстев Љупчо, Кузмановски Душко, Куз-
мановски Кузман, Малески Томе, Малинов д-р Илија, 
Мартиноски Живко, Меновски Горе, Михајловски 
Владимир, Минов Љубе, Мишев Божин, Митев Вла-
до, Морина Весели, Мукаетов Лазар, Муртезан Хај -
дар, Мусли-Саит Себахат, Настевски Ангеле, Нау-
мов Алекса, Наумоски Стојан, Наумовски Панде 
Негрева Вера, Несторов д-р Ѓорги, Николовски 
Симо, Новески Ратко, Новкова-Костова Селена, 
Оџа Неџип, Палахамов Игњат, Печовски Момчило, 
Поцков Ристо, Попандонов Зоран, Поповски Славко, 
Рабаџисгси Душко, Рајковски Михаил, Ристески 
Ангеле, Селим-Селман Џеваир, Серафимов Киро, Се-
рафимов Крсто, Сиљановски Александар, Спасовски 
Ѓорѓи, Спиркоска-Мирческа Елена, Стоевски Ари-
тон, Стојановски Јован, Стојчевски Благоја, Стој-
коски Стојко, Судеклиски Тодор, Сулејмани Ме-
сут, Шулевски Петре, Тасева Нада, Тасевска-Чичев-
ска Фросина, Телеску Анастасија, Трпчевски Со-
тир; Унчоска-Кузмаиоска Марија, Веселинов Перо, 
Захариев Славчо, Журески Васко; 

СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД 

Имероски Феим; 

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ 

Марковски Мијалко, Николов Ќиро, Станинов 
Александар, Тодороски Кирил. 

Бр. 123 
22 јули 1969 година 

Белград 
Претседател 

на Републиката, 
Јосип Броз Тито, е. р. 
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ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликуваат за особени заслуги на заштитата 
и спасувањето на животот, општествениот и лични-
от имот со што е направен значаен придонес на 
социјалистичката заедница 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ 
ЗРАЦИ 

Гасилско друштво — Метилка; 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Простовољно индуетријеко гасилско друштво — 
Рудник Кочевје; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 

Гасилско друштво — Доброво Брда; 

за особени заслуги и постигнати успеси во ра-
ботата од значење за социјалистичка изградба на 
земјата 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ 
ЗРАЦИ 

Крамолц Лука, Мејак Рудолф, Решета-Клањ-
шек Антонија; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 

Анкон Адолф. Бизјак Алојз, Церјак-Фритз 
Силверија, Чеде Алојз, Дебељак Драго, Де Гл ерпа 
Душан, Дробнич Иван, Ерж°н Франц, Ферјанчич 
Анто«, Хвалец Франц, Коси Вида, Новак-Радолич 
Мира, Облак Отмар, Овен Миоо, Перхавец инж. Ед-
вард, Плевпик Марија, Погачар Виктор, Реберишс 
Стане, Шепец Едвард, Шкринар Јоже, Шлосар 
Иван, Водопивеп Миленко; 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Батиштута Јоже, Bevilacgua Josip, Блажич Је-
лена, Братож Цирил, Бринар Иван, Ергавер Карло, 
Пантулин Анте, Глажзр Вили, Јанжич Владо, Јарц 
Станко. Јеруц Јоже, Конестабо Иванка, Кориншек 
Мартин, Ковачич Алојз, Лоштрек Аника, Лукас 
Штефан. Мартинчич Алојз, Миловановић-Вукмиро-
вић Марија, Мирт Миха, Наглич Винко, Нагоде Ја -
нез, Окорн Антон, Петок Ангела, Петернељ Малка, 
Пфајфар Игор, Принчич Антон, Ребек Рудолф, 
Симонич Анто«, ПГонц-Хледе Јожица, Штуцин 
Франц. Штупар Игнациј, Удовч Алојз, Видмар Ра-
до, Вирант Антон, Врбинц Иван, Вречар Славко, 
Забуковец Јанко, Жбогар Иван; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 

Амброжич Матија, Архар Драго, Арко Винко, 
Батагељ Оскар, Банцон Франц, Бавчар Бојан, Бер-
гинц Франц, Безлај-Мивец Емица, Бажич-Коларич 
Дора, Божич Франц, Божич-Бизјак Иванка, Божич-
-Капељ Мија. Божич-Петровчич Тилка, Божичек 
Едо, Братож Франц, Братушек Јоже, Вречко Иван, 

Гизељ Франц, Цветко Марија, Чефарин Виргилиј, 
Чеплак Франц, Чрнугељ Мартин, Чуфар Гашпер, 
Доленц Станко, Дремел Франц, Ерзножник Алојз, 
Ерзножник Дариј, Ферјанчич Алберт, Ферк Антон, 
Ферш Иван, Фирер Франц, Флајшман Божидар, 
Габрич Марјан, Гантар Антон, Гашпарич Антон, 
Гашперлин Франц, Главан Штефан, Горчан Лудвик, 
Говекар Јулиј, Грахек Стане, Грашич Алојз, Грден 
Ловренциј, Гржељ Хилариј, Гуштин Иван, Хабја-
нич Мартин, Хернаус Франц, Хладник-Станич Пав-
ла, Хробат Леополд, Хрватин Ернест, Хрватин-Сте-
гел Габријела, Јанкович Јоже, Јевшенак Алојз, Јун-
тез Стане. Јуркас Јоже, Кардош Јанез, Келих Радо, 
Клеменц Мирко, Клинар Владимир, Кобал Станко, 
Коцијан Јоже, Колман Едвард, Ковач Иво, Ковач 
Милка. Крамаршек Јоже, Крапеж Ернест, Кравос 
Франц; 

Креслин Даниел, ^Кривец Франц, Кривец Петер, 
Крумпак-Прах Аница, Лавренчич Иван, Леон Иван, 
Липоветд Руди, Липовж Душан, Лоштрек Јанез, Лут-
хар Густав, Мацух Карл, Матичич Милена, Мазора 
Андреј., Меланшек Франц, Мевец Франц, Мироше-
вић Роко, Мислеј Франц, Мишич-Пушавец Минка, 
Младеновић-Рудолф Ерпа, Млинар Јоже, Мохор 
Франц, Мушич Карло, Олетич Иван, Омахен*Павел, 
Отрин Франц, Пајер-Фик Францка, Ланце .Карел, 
Павшич Игнац, Пездирц Антон, Пинтарич Геза, 
Пинтарич Јоже, Пг«ут Франц, Пониквар Стане, По-
пек Јозеф, Поточник Алојз, Поточник Јанез, Прав-
хар Мара, Преглед Јанез, Прими Михаел, Равник-
-Кокаљ Марија, Ребек Антонија, Ребеушек Лудвик, 
Ремшкар Данило, Решчич Даринка, Ријавец Ма-
рија, Ромих Јоже, Рожанац Милена, Самбт Штефан, 
Санцин Душан, Семе Јанез, Север-Мозетич Силва, 
Симонич Јоже, Симонич Живко, Скочир Јулиј, 
Скубин Марјан, Славец Иван, Сребник Иван, Свет-
личич Иво, Шемров Антон, Шемров Јоже, Шеруга 
Штефан, Шили Андреј, Шкрињар-Слеменик Павла, 
Шкварч Едврад, Штербенц Иван, Штокељ Антон, 
Штурм Јанко, Шупек Иван, Шустершич Игнац, 
Тавжељ Марко, Тераж Јоже, Tollazzi Душан, 
Трстеник до Јоже. Валдер Радко, Waltl-Костревц 
Мира, Ваљавец Милан. Вегнуст Станислав, Верган 
Марија, Видрих Иван, Волк Александер, Враничар 
Антон, Врчон-Хлача Алмира, Вуга-Божић Отилија, 
Заднек-Прихавец Леонарда, Задиек Милан, Залетел 
Алојз, Зевн^клр Данијел, Зупанчич Јоже, Жагар 
Алојз. Жен-Бох др Божена, Жиданик Цвето, Жунко 
Иван, Жуст Франц; 

за заслуги на делото ширење на братството и 
единството меѓу нашите народи 

СО ОРДЕН НА БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО 
СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 

Грамц Јанез, Пешец Мартин, Старц Авгуштин, 
Видмар Цирил, Жељко Стане; 

за заслуги на полето на јавната дејност со која 
се придонесува кон општиот напредок на земјата 

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО БРОНЗЕН 
ВЕНЕЦ 

Божич Јожко, Божич Мартин, Долничар Руди, 
Халожан Винко, Харст Оскар, Илаш Франц, Кав-
чич Јоже. Кочман Франц, Кориншек Јоже, Косец 
Франц, Сирше Минка, Слана Душан, Шнајдер Стан-
ко, Вичич Иван, Злобец Емил; 

за примерно залагање и постигнати успеси во 
работата 

СО МЕДАЛ НА ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД 

Бадалич-Шатељ Цирила, Чернигој Сречко, Чи-
беј Иван, Гомбоц Франц, Gulic Mary, Ковачич Ми-
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лош, Крмавчар Виктор, Лемут Алберт, Перновшек-
-Загоде Фаника, Сељак Макс, Шмид Марија, Уше-
ничник Леополд, Вндрих-Пестељ Антонија; 

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ 

Антолин Михаел, Авжнер Мартин, Бакалин 
Бернард. Бакан Милка, Батин Франц, Бавчар Мар-
јан, Бизјак Иванка, Бобек-Жнидаршич Марија, Бо-
гатај Павел, Божич-Бес Ивана, Божич-Ремих Ива-
на, Бранкович Марија, Братина-Чриигој Јожа, Бра-
тица Марија, Братина-Кнеп Славка, Буриан-Ман-
Фреда Драгица, Цигут Андреј, Цотич Екатерина, Чер-
не Мирко. Чох Мирко, Чох Мирко, Дамјанович 
Јанко, Дебељак Иван, Дора Марија, Ферјанчич Ју-
лиј, Филипич Феликс, Фирер Мирко, Флисар Ште-
фан, Горишек Јосип, Гунстек Алојз, Хереј Ервин, 
Хладник Станислав, Хорват Лудвик, Јакофчич 
Славко, Јурца Радо, Кобал Емил, Коцјанчич Албина, 
Комац Валерија, Компаре Данило, Корун-Просен 
Јелка, Космач-Ужмах Марија, Ковач-Премроу Ива, 
Крамжар-Печник Зора, Крапеж-Слокар Зора, Криж-
-Шељ Габријела, Крмац Свето, Крушич-Бандељ 
Аница, Крушич Драгица, Лахајнер Елизабета, Ле-
онхард Франц. ЛесЈак Антон, Ликар Франц, Логар 
Иван, Логар Винко, Лојк-Марц Марица, Лоштрек 
Павле, Макуц-Симчич Марија; 

Марц-Кодрич Марта, Маркова Август, Марти-
нуч Ернест, Мастнак-Ковачич Амалија, Мавер-То-
мажич Бернарда, Мешко Макс, Мезек-Крижишник 
Марија. Михелчич Винко, Мохорич Мирослава, Му-
ћич Катарина, Набергој Божидар, Новак Јоже, 
Овничек Иван, Паушић-Гајдек Марија, Пељхан 
Ладислав Пенток Ладислав, Пероша Марија, Пер-
шич Павла, Петковшек-Јеж Пепца, Пинтарич Ко-
ломан, Пишот Зоран, Поклшек Франц, Прегељ-Ах-
лин Иванка, Принцес Јожеф, Пуц Андреј, Раимонди 
Mapnja, Ражем-Гоља Розина, Рехар Иван, Ритупер 
Золтан, Самец Вера, Самец Зофија, Силајжић Омер, 
Сл еј ко Валентин, Стибиљ-Першак Бранка, Стибиљ-
-Компаре Лојзка, Стибиљ Станислав, Стропник Јо-
же, Светина-Болчина Ивана Шкофич Франц, 
Шкруба Франц, Шкварч Јанез, Штефанчич Марјан, 
Штор Роман, Штрукељ Миро, Шуц-Шкерјанц Ал-
бина, Терек Рудолф, Тишма Јово, Трчек Франц, 
Трошт Славко, Валанд Павле, Валич-Видмар Ан-
тонија, Валич-Здолшек Људмила, Валич-Лебан 
Павла, Великоља Албина, Видмар Иван, Видмар-
-Чадеж Иванка, Водопивец-Рутар Иванка, Водопи-
вец Павел, Вогрин Франц, Вогин Конрад, Задник 
Вид, Закрајшек Алојз, Зега Андреј, Жердин Август, 
Жичкар-Блазник Данијела, Жишко Александер, 
Жижек Коломан, Жванут Марија. 

Бр. 124 
25 јули 1969 година 

Белград 

Претседател 
на Републиката, 

Јосип Броз Тито, е. р. 

СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО 
ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 

Чука Золтан, писател и преведувач. 

Бр. 125 
28 јули 1969 година 

Белград 

Претседател 
на Републиката, 

Јосип Броз Тито, е. р. 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликува за заслуги и придонес во стручното 
оспособување h i санитетските кадри на ЈНА за из-
вршување на нивните воееомедицински задачи и 
борбената готовност на санитетската служба на Ју-
гословенската народна армија, како и во запозна-
вањето и оспособувањето на цивилните здравствени 
кадри за извршување на задачите во народната од-
брана 

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО ГОЛЕМА 
ЅВЕЗДА 

Војносанитетски преглед — списание на лекари-
те и фармацеутите на Југословенската народна ар-
мија. 

Бр. 126 
29 јули 1969 година 

Белград 

Претседател 
на Републиката, 

Јосип Броз Тито, е. р. 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликува за заслуги во создавањето на млад ка-
дар и стручно усовршување на старешинскиот со-
став на Воената морнарица, нивниот сестран развој 
и подготовка за должностите во единиците и уста-
новите, како и за значаен придонес за јакнењето на 
борбената готовост на Воената морнарица — а со 
тоа и на оружените сили на Социјалистичка Феде-
ративна Република Југославија 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одлукувањата одлучува 
да се одликува за особени заслуги на развивањето на 
пријателските односи и културна соработка помеѓу 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и Народна Република Унгарија 

СО ОРДЕН НА НАРОДНАТА АРМИЈА СО ЛОВО-
РОВ ВЕНЕЦ 

Војнопоморски школски центар. 

Бр. 129 
11 август 1969 година 

Белград 

Претседател 
на Републиката, 

Јосип Броз Тито, е. р. 
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ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социј а листичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликуваат за особени заслуги стекнати во 
борбата против непријателот на Јадран а за осло-
бодување на нашата земја 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО ЗЛАТНА 
ЅВЕЗДА 

Патролниот чамец — 22 „Стријељко"; 

по повод осумдесетгодишнината од постоењето, 
за постигнати успеси во изградбата на Воената мор-
нарица, како и за придонес во развојот на помор-
ското стопанство 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЦРВЕНО ЗНАМЕ 

Морнаричкотехничкиот ремонтен завод „Сава 
Ковачевиќ"; 

за примерни заслуги и умешност во работата на 
развивањето постојан полет заради остварување на 
поставените задачи во единиците со кои раководат, 
како и за создавање услови за постигање исклучи-
телно добри успеси во своите единици и установи 

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО СРЕБРЕНИ 
МЕЧЕВИ 

морнаричкотехничкиот капетан: Драгичевић 
Драгомира Петар. 

Бр. 135 
18 август 1969 година 

Белград 

Претседател 
на Републиката, 

Јосип Броз Тито, е. р. 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликува за заслуги во развивањето на при-
јателските односи и соработка помеѓу Социјалистич-
ка Федеративна Република Југос л ви ја и Демократ-
ска Република Судан 

СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО 
ЛЕНТА 

Sayed Ahmed Mukhtar, извонреден и ополномош-
тен амбасадор на Демократска Република Судан во 
Социјалистичка Федеративна Република Југосла-
вија. 

Бр. 141 
22 август 1969 година 

Белград 

Претседател 
на Републиката, 

Јосип Броз Тито, е. р. 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликува за долгогодишната револуционерна 
работа и покажани извонредни заслуги во организи-
рањето и изградбата на општествениот систем и 
особен придонес од општото значење за развивање 
на социјализмот и јакнење на независноста на Со-
цијалистичка Федеративна Република Југославија 

СО ОРДЕН ЈУНАК НА СОЦИЈАЛИСТИЧКИОТ 
ТРУД 

Гигов Страхил, Почуча Миле. 

Бр. 146 
3 септември 1969 година 

Белград 
Претседател 

на Републиката, 
Јосип Броз Тито, е. р. 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликуваат по повод шеесетгодишнината на 
животот и долгогодишната револуционерна работа, 
а за особени заслуги на полето на јавната дејност 
со која се придонесува за општиот напредок на зем-
јата 

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО ЗЛАТЕН 
ВЕНЕЦ 

Кидрич Зденка; 

по повод седумдесетгодишнината на животот и 
долгогодишната револуционерна работа, а за особе-
ни заслуги на делото ширење на братството и един-
ството меѓу нашите народи 

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО ЗЛАТЕН 
ВЕНЕЦ 

Weinberger Terezija. 

Бр. 154 
9 септември 1969 година 

Белград 
Претседател 

на Републиката, 
Јосип Броз Тито, е. р. 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликуваат за примерна работа на развивање-
то полет за остварување на поставените задачи, и 
за покажување на старешински и војнички особини 
што им служат за пример на другите 

СО МЕДАЛ ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ 

десетарите: Мићић Велисава Милета; 
разводниците: Аџић Миле Крешо, Николић Стје-

пана Мирко, Новак Ивана Јожеф; 
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војниците: Броћи Реџепа Мухамед и Илић Бо-
госава Драгиша; 

за особено истакнување во познавањето и врше-
њето на војничките должности и за примерно вој-
ничко држење 

СО МЕДАЛ ЗА ВОЈНИЧКИ ДОБРОДЕТЕЛИ 

десетарите: Алтанов Трајка Мане, Антонић Ж и -
вадина Милић, Бербер Душана Богдан, Бердајс 
Владимира Роман, Борош Ивана Младен. Божић 
Мане Драгољуб, Бранковић Љубише Мирко, Брит-
вец Томе Никола, Брозан Леополда Тилио, Бурсач 
Јована Драган, Чукац Драгутина Ивица, Чурчић 
Димитрија Новица, Ћурић Томе Иван, Дачевић Но-
вице Милан, Димитров Васе Стеван, Дмитровић Да-
вида Јован, Ђуклић Мехмеда Хусеин Галонић Пав-
ла Петар, Гарчев Ђуре Душан, Хај на л Стевана Сте-
ван, Ибрић Алије Ахмет, Јефтић Ђурађа Ратко, 
Јеремић Десимира Радивоје, Јерић Ернеста Даниел, 
Јолдић Мустафе Смаил, Јовичевић Јанка Љубомир, 
Јурчић Милана Јурај, Јурјевић Недељка Мате, Јур-
ковић Јосипа Павао, Кокотовић Владимира Живо-
мир, Костић Николе Рудолф, Козић Радића Ми-
јајло, Крсмановић Драгољуба Предраг, Крстић Ста-
нише Маринко, Куфер Рудолфа Звонко, Кукуреко-
вић Чедомира Ратомир; 

Лазић Живула Славољуб, Липошчак Николе Јо-
сип, Ловрић Које Љубан, Марчеља Мате Бранко, 
Маријановић Петра Маријан, Марковић Миодрага 
Мирослав, Маројевић Рајка Радисав, Матковић И-
вана Иван, Матијевић Живана Радослав, Микул-
чић Антуна Мијо, Милићевић Милентија Зоран, Ми-
лојевић Драгомира Александар, Милошевић Мла-
ђена Рајко, Милошевић Добросава Душан, Милуно-
вић Миодрага Радиша, Милутиновић Станислава 
Драган, Миљевић Симе Милан, Миљуш Здравка Бо-
шко, Мисир Љубомира Мирослав, Морнакић Му-
стафе Сакиб, Недељковић Милорада Мирослав, Но-
ваковић Владимира Иван, Новосел Ивана Круно-
слав, Обрадовић Драгомира Братимир, Обрадовић 
Боже Дане, Паламета Ђуре Звонко, Пауновић Че-
домира Радомир, Павчић Алојза Владислав, Пав-
лиц Златка Бранко, Павлинац Јакоба Драгутин, 
Пелегрин Стеве Михаљ, Петковић Милована Милош, 
Плочић Стевана Драган, Погрмић Драге Душан, 
Поланчец Јанка Габријел, Попић Јове Ненад, Про-
данић Милоша Лука; 

Радаковић Милана Раде, Радовановић Рајка 
Славомир, Рахмановић Ђулаге Хусеин, Рајковић 
Стеве Петар, Ратковић Светомира Војислав, Риста-
новић Остоје Милисав, Ристић Стојана Алексан-
дар, Салкић Ахмета Зухдија, Савић Душана Ђор-
ђе, Седеј Матеје Јосип, Сејдиновић Салкана Сафет, 
Секулић Тодора Бранислав, Семежи Александра 
Ладислав, Симић Константина Радослав, Скок Ан-
туна Јосип, Станчић Аранђела Милосав, Стефано-
вић Славомира Милић, Стјепановић Благоја Ђор-
ђе, Стојић Добривоја Милоје, Шербела Јосипа Бо-
рис, Шкалец Драгутина Фрањо, Шкрбић Петра Ми-
лан, Шулић Милорада Милета, Талијан Радомира 
Драгиша, Тановић Јусуфа Екрем, Томовић Милана 
Боро, Томовић Новице Слободан, Топаловић Мати-
је Јован, Торић Јусуфа Фахир, Трнокоп Милана 
Бранимир, Троскат Будимира Марин, Туцић Бран-
ка Војислав, Варга Јосипа Марјан, Васић Николе 
Драгољуб, Василић Обрада Градимир, Вељовић 
Мирка Војислав, Видас Јосипа Владимир, Влајић 
Богољуба Томислав, Загорац Михајла Никола, Зеба 
Пере Марко, Зупанич Лудвика Петар, Жамарија 
Макса Владо; 

разЕсднициге: Адамовић Жике Ивица, Богдан Ни-
коле Јован, Божанић Тривуна Петар, Цвитковић 

Миливоја Владислав, Деспотовић Новака Слободан, 
Голубовић Тоше Бранко, Ханчић Винка Фрањо] 
Илић Ивана Желимир, Имамагић Мурина Ибрахим,' 
Имамовић Бећира Есад, Ивчевски Богдана Миле! 
Јокић Милоша Душан, Јовановић Добросава Томи-
слав, Кињеровац Стјепана Мато, Крајцар Фрање 
Дарко, Крамар Ивана Ивица, Мађаревић Фрање 
Бранко, Маглов Стевана Ђуро, Матић Бартола Мар-
ко, Милетић Живана Здравко, Милковић Марка 
Владо, Млакар Станка Станислав, Петрак Драгу-
тина Славко, Петровчић Мартина Стјепан, Радако-
вић Ђуре Владимир, Рак Стјепана Маријан, Све-
топетрић Ивана Иван, Танчоров Пане Петар, Те-
кавчић Рудолфа Рудолф, Тешић Татомира Вели-
мир, Тијанић Душана Слободан, Турсић Исмета 
Ибрахим, Видалин Фрање Јосиф, Вигњевић Саве 
Владимир, Вират Виктора Виктор, Зелић Пере 
Марко; 

војниците: Адамовић Милана Брацо, Аничић Дра-
горада Љубиша, Архар Франца Бојан, Бајрић Ха-
сана Дервиш, Балига Фрање Јосиф, Варат Петра 
Шандор, Барјактар Саве Божидар, Батролић Мате 
Фрањо, Бечић Хусе Ибрахим, Бегај Мазлена Ри-
заи, Бејдони Шућери Њази, Бекић Симе Стево, 
Верник Рудолфа Бруно, Берта Иштвана Гергељ, 
Безјак Драгутина Мирко, Бјеловић Гвоздена Сло-
бодан, Богдановић Петра Бранко, Богдановић Дра-
гана Радомир, Бсхор Штефана Золтан, Бошковић 
Мирослава Раде, Бршец Ивана Дарко, Буњаку Ја -
шара Рамадан, Бурић Михмеда Адем, Цаганић 
Ивана Стјепан, Црнић Хасана Исмет, Цветковић 
Душана Боро, Чечковић Мартина Јосип, Чобанов 
Красоја Мирослав, Чолаковић Авде Рагиб, Чордић 
Ибрахима Јасим, Чрњавић Франца Мирко, Ћиро-
вић Животе Слободан; 

Дамљанић Боже Радослав, Данкић Јована Или-
ја, Делић Асиба Хасан, Денић Миле Иван, Ди-
јанић Фрање Милан, Димитријевић Властимира 
Драгољуб, Димитријевић Милоша Ђорђе, Добрић 
Милана Лазо, Донђони Туна Нерез, Дорода Стје-
пана Стјепан, Драксимовић Светислава Предраг, 
Дрча Душана Винко, Дрмаку Имера Џеват, Дуга-
лић Миломира Петар, Ђермановић Пауна Живко, 
Ђорђевић Данила Милош, Ђукић Јосе Срето, Ђу-
рић Лазе Пајо, Ерце Винка Јанез, Ерцеговић Све-
тина Иван, Фека Малића Раиф, Филиповић Стева-
на Јован, Флаго Антона Бранко, Франчула Виктора 
Мирослав, Фурјановић Евгенија Владислав, Гаши 
Ибуша Сабит, Гашпарић Ивана Томо, Гаврић Ве-
селина Слободан, Гелић Ивелић Иво, Герхалд Ми-
хајла Стефан, Гере Винце Ђерђ, Герек Јожефа Јо-
жеф, Гоч Аљије Ибро. Грашо Јосипа Анте, Гру-
јић Миливоја Петар: 

Хаџикадунић Мехмедалије Мирсад, Хаирлахо-
вић Мехе Осман, Хајду Бали Балинт, Халованић 
Ивана Владо, Хеиби Антона Станислав, Хођић Ис-
мета Зухдија, Хржењак Штефана Јоже, Худаверди 
Рифата Рефик, Хукић Реџиба Салих, Хвала Цирила 
Здравко, Ибрић Алате Осман, Игрутиновић Саве 
Мирослав, Имамовић Хасе Хајрудин, Иванковић 
Јосипа Лука, Ивановић Владимира Радисав, Јаћи-
мовић Милојка Раде, Јагић Велимира Ивица, Ја-
кимов Максе Иван Јаковљевић Мате Маријан, Ја-
ковљевић Васе Миодраг, Јамник Јернеј а Станко, 
Јанићијевић Хранислава Драган, Јанковић Милана 
Божо, Јанковић Радоја Мирослав, Јањић Николе 
Милутин, Јањош Веселина Зоран, Јефтић Маринка 
Момчило, Јенић Милана Петар, Јовановић Живо-
рада Божин, Јовановић Десимира Драган, Јовано-
вић Миливоја Драго, Јовановић Степана Душан, Ју-
кић Ђемила Абдулгафар, Јунузи Шерифа Фаик, 
Јургец Винка Фрањо, Јурошевић Марка Бранко; 

Кадрија Арифа Нијази, Калин Франца Јанез, 
Кампуш Алојза Винко, Каранчев Радосава Милош, 
Каретић Животе Живко, Катана Шиме Шиме, Ке-
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сић Илије Милорад Клепеј Мартина Јоже, Клобчар 
Ивана Славко, Кого ли ик Петра Роберт, Копецки 
Рудолфа Богомил, Кораћ Илије Дане, Корелат Су-
ље Реџеп, Кашарић Милоша Мирко, Ковач Петера 
Петрр. Ковачевић Милоша Радомир, Кранчевић Ни-
коле А.тато Крек Станислава Станислав, Кршић 
Ивана-Славке, Кубат Омера Ибрахим, Кујунџић 
Јове Миломир, Кукић Салиха Махмут, Квочка Дра-
гана Стево, Лаћарац Илије Жика, Лазић Милорада 
Боривој, Лазић Станка Чедо, Лазовић Михајла 
Ратко, Лелеа Тодора Хорија, Лешник Ивана Си лзо, 
Лобрек Јоже Јоже; 

Мађар Александра Александар, Маџаревић Ја-
кова Љубо. Малек Антона Владо, Манојка Павла 
Павле, Маринковић Божидара Радомир, Марковић 
Паје Станимир, Марзидовшек Алберта Алберт, Ма-
тељан Петра Анте, Матотек Мунике Мијо, Мејашић 
Јуре Стево, Мевић Јашара Асим, Мијатовић Милу-
тина Миливоје, Милановић Фрање Иван, Милоше-
вић Живојина Милорад, Мишковић Грује Милан, 
Молнар Јожефа Јоже, Монети Јожета Алојз, Мо-
рина Тафиља Авдулах, Мркаљ Милоша Мићо, Му-
чић Ислама Ибрахим, Муфтић Мухамеда Неџад, 
Му јакић Сулејмана Хусеин, Мушиновић Хамида 
Сафет, Недимовић Пере Момир, Немети Лајоша Ла-
још, Незири Ахмета Нађи, Николић Милоша До-
бривоје, Николић Бранислава Славиша, Никшић 
Мате Јосо, Нинчић Јована Миодраг, Новевски Ни-
коле Ђорђи, Оцепек Антона Антон; 

Пауновић Христивој а Живко, Павић Стјепана 
Доминик, Пемпер Јуре Марко, Петривић Христи-
воја Светислав, Петровић Живорада Братислав, Пе-
тровић Момира Дамњан, Петровић Милоша Мина, 
Пинтер Франца Франц, Пишта Мехмета Авдураим, 
Плећко Алојза Горазд, Пљакић Радована Светомир, 
Подвински Ивана Иван, Полић Божидара Радован, 
Попов Милана Александар, Посавец Рудолфа Ру-
долф, Поточник Алојза Франц, Примец Франца Емил, 
Прокић Миодрага Слободан, Пух Алојза Јанез, Пу-
повац Јована Стеван, Пустахија Луке Томислав 
Раденковић Владе Мито, Радић Бранка Марко. Ра-
дисављевић Стојана Зоран, Радивој ац Луке Стево, 
Радосављевић Најдана Драгомир, Радовић Теодора 
Младен, Радовић Шимуна Стјепан, Рајак Ђуре 
Бранко, Рајковић Дане Милан, Рајчић Бранислава 
Станиша, Ракић Јована Милинко, Ракита Јове Ос-
тоја, Рамадан Мустафе Иса, Рашић Радослава Ми-
ломир, РаукоЕић Лазарке Мирко, Ређелари Мурата 
Међи, Ристановић Стеве Станко, Рогуљ Роке Звон-
ко, Ројц Рудолфа Руди, Рокнић Миле Миле, Ру-
жичић Здравка Недељко: 

Савић Трифуна Марко, Сејдиновић Османа 
Мехмед, Селенић Миломира Младен, Селимовић 
Хасана Екрем, Симикић Милована Славко, Симо-
новић Чедомира Зоран, Симоновић Милована Здрав-
ко, Смајловић Хасиба Дахмо, Соколовић Милорада 
Милисав, Спајић Николе Јосип, Стипловшек Фран-
ца Франц, Стојановић Ђуре Ђуро, Суљ& Авди Авди, 
Сушић Ђулага Мухамед, Светец Франца Франц, 
Шахбазовић Османа Дулага, Шаља Зенуна Мифтар, 
Шчетинец Мартина Стјепан, Шкуфца Макса Петар, 
Штефанап Ивана Андрија, Штунф Ивана Иван, 
Шуманац Живорада Драгиша. Швец Јосипа*Иван; 

Тепић Бранка Бранко, Тепурић Ђуре Радован, 
Тичић Зечира Нуро, Тодоровић Стевана Мирослав, 
Томић СаЕе Лазар, Томић Стипе Маријан, Топалић 
Амира Осман, Топлћ Драгутина Јово, Топличанин 
Живка Радула, Тошић Милутина Радомир, Тот Пе-
тра Иштван. Тотић Јозе Анто, Трајковски Душана 
Милош, Трифуновић Славка Милорад, Трогрлић 
Николе Лука, Турбић Пере Марјан, Турк Људмиле 
Антун, Угрин Мате Алберт, Урумовић Душана Недо, 

Веховац Јожефа Бранко, Велић Сулејмана Зухдија, 
Вешлигај Драгутина Звонко. Вишић Пашка Слобо-
дан, Водлан Јанеза Драго, Вовк Ладислава Ста-
нислав, Вујанић Петра Илија, Вукић Хранислава 
Славиша, Вукичевић Миле Чедомир, Вуковић Ла-
зара Богдан, Вуковић Јове Мирослав, Зимић Омера 
Осмах, Зовко Ивана Миленко, Зрнић Мане Бранко, 
Зука Зуке Хај рула, Зунаџи Ђенина Таци, Жанић 
Јосипа Јосип, Жарко Маријана Мате, Живковић 
Властимира Селимир, Живковић Властимира Сло-
бодан, Живковић Фрање Станко, Живковић Мак-
сима Здравко. 
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Страна 

515. Уредба за измена на Уредбата за издато-
ците за патни и други трошоци што на 
сојузните органи на управата им се приз-
наваат во материјални трошоци — — 1105 

516. Рдлука за утврдување и распределба на 
глобалната девизна квота за плаќање на 
увозот на суровини и други репродукци-
они материјали за 1971 година — — — 1105 

517. Одлука за работните организации што 
суровините и други репродукциони мате-
ријали, чиј увоз е регулиран, ги увезу-
ваат во определен однос спрема остваре-
ниот девизен прилив по извозот во 1971 
година — — — — — — — — — 1107 

518. Одлука за утврдување на дополнителни-
от износ на глобалната девизна квота на 
производствените работни организации 
за 1971 година — — — — — — — 1110 

519. Одлука за условите за доделување на 
посебниот износ на глобалната девизна 
квота за 1971 година — — — — — 1111 

520. Одлука за утврдување на посебниот из-
нос на глобалната девизна квота за опре-
делени производствени работни организа-
ции за 1971 година — — — — — — 1111 

521. Одлука за измена на Одлуката за опре-
делување на стоките чиј извоз и увоз е 
регулиран — — — — — — — — 1112 

522. Одлука за постапката на утврдувањето и 
распределбата на стоковните континген-
ти односно на девизните контингенти за 
увоз на стоки во 1971 година — — — 1112 

523. Одлука за организацијата и работата на 
Секретаријатот на Сојузниот извршен со-
вет за следење на стопанските движења 1113 

524. Наредба за измена на Наредбата за опре-
делување на стопанските организации за 
договарање и извршување на работи на 
увозот на производи на црната металур-
гија — — — — — — — — — — 1114 

525. Наредба за начинот и постапката за ос-
тварување на премијата според Одлуката 
за утврдување на премијата за суров ко-
ноп во 1970 година — — — — — — 1114 

Исправка на Одлуката за измена на Одлука-
та за девизите што овластените банки не 
можат да ги ангажираат кога преземаат 
обврски по странски кредити што се ко-
ристат за реализација на програмата за 
модернизација на превозните капацитети 
на цивилниот воздушен сообраќај — — 1115 
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